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I.    RAPORT I SHËRBIMIT TEKNIK 
 

 

1.1 KRU ,, HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A - PRIZREN 
 

 

1.1.1 SITUATA E FURNIZIMIT – TM1 2018 

Furnizimi me ujë të pijes në nivel regjional ka qenë i rregullt, nëpër të gjitha njësitë punuese 
kemi arritur të kemi gjendje stabile të furnizimit me ujë.  
Kompania është angazhuar dhe ka arritur që në TM-1 të vitit 2018 të furnizojë konsumatorët me 
ujë të pijes 24 orë në përjashtim të zonave të larta të cilat furnizohën me sistem të pompimit ku 
edhe kemi reduktime (kryesisht të lagja Dardanisë dhe në lagjen 2 Korriku ku perfshihen rruga e 
Janinës dhe disa rruge tjera sekondare). Për me gjëresisht është prezente tabela e reduktimeve nga 
Njesia Operuese ne Prizren. Sa i përket pjeses së Bazhdarhanës kryesisht banesave kolektive, jemi 
duke aplikuar ndryshime konform nevojes per konsum. Duhet cekur se ky ndryshim teknik është 
ende në provë dhe munde të kemi reduktime deri sa të finalizojmë projektin e planifikuar për 
ndarjen e furnizimit të lagjen Dardania me lagjen Bazhdarhana, ku pas implementimit të këtij 
projekti lagja Bazhdarhana, lagja 2 Korriku dhe disa rrugë sekondare do të kenë furnizim të rregullt 
me ujë të pijes (Ky projekt eshte duke u financuar nga komuna e Prizrenit dhe implementimi i ketije 
projekti ka filluar gjate muajit Tetor të vitit 2017). Në njësitë tjera operuese di në Malishevë, 
Suharekë dhe Dragash nuk ka probleme të theksuara të furnizimit me ujë të pijes mirpo duke u 
bazuar në raportet e njesive operuese kemi aplikuar reduktime të planifikuara në varesi të 
defekteve të mundshme si dhe ndërprerjeve të enrgjise elektrike nga KEDS (për me tepër gjeni si 
me poshtë raportet e Njesive Operative nga udheheqsit e Njesive).  
 
 

1.1.2  AKTIVITETET KRYESORE 

 

TM1-2018 

 

* Takime ditore me Kryeshefin Ekzekutiv. 
* Vizite në punishte ne te gjitha projektet te cilat jane duke u implementuar. 
* Takime javore per fazen 2, ne aspektin e progresit te punimeve. 
* Pergaditja dhe lidhja e Planeve per menaxhimin e thatesitave, planeve per furnizim me uje ne 
situata emergjente dhe strategjia per uljen e UPF-se, te njejtat jane dorezuar ne institucionet 
relevante si kopje te forta. 
* Takim me Kryetarin e Komunes se Prizrenit me agjenden:  
-Bartja e 11 parcelave te lokacioji i ITUZ-se ne emer te Komunes se Prizrenit, 
-Diskutimi i marrevshjes se vecant per projektin e ujerave te zeza, ku Komuna e Prizrenit eshte e 
obliguar te siguroj mjete shtese deri ne 2.5 milj. Euro, 
-Diskutimi per sigurimin e parcelave per Gypin Shkarkues nga ITUZ deri ne Lumbardh, 
-Diskutim per pagesen e mbetur tek Instituti Arkeologjik i Kosoves, per punet arkeologjike ne 
lokacionin e ITUZ-se. 
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* Dalja dhe inspektimi i punimeve ne te gjitha projektet te cilat jane ne vijim dhe pritet te 
perfundojne gjate vitit 2018. 
* Takim i rregullt mujor me kontraktoret e fazes 2 dhe konsulencen, te projektit te ujerave te zeza 
ne Prizren, saktesisht projekti i ndertomit te ITUZ-se. 
* Takim me konsulencen e projektit Masat Shoqeruese. 
* Projektet e financuara nge Qeveria Zviceriane dhe projektit te Eficiences se Energjise Elektrike te 
financuar nga KfW, raportet perkatese jane proceduar nga Menaxheret e ketyre projekteve Zenel 
Zenelaj dhe Aranit Ukimeri. 
*Takim me perfaqesuesit e ARRU-se per mundesine e ndryshimit te tarifave, ku u dakorduam qe 
numri i stafit per ujera te zeza te rritet edhe per 2 punetor dhe shpenzimet per pagat e tyre te 
barten nga investimet kapitale me mjete vetanake. 
* Takim me KFOR-in-në lidhje me vazhdimin e bashkëpunimit në mes të KFOR-it dhe K.R.U 
"Hidroregjioni Jugor" Sh.A, Prizren.      
* Takim me Drejtorin e Mirëqenies Sociale-në lidhje me mundësinë e investimit në hapjen e kanalit 
për instalimin e ujësjellësit (për banorët Social). 
* Takim me pronarët e parcelave - të cilëve ju atakohen pronat me trasen e gypit shkarkues të 
 ITUZ-së. 
* Takim me Kryeshefin Ekzekutiv- Në lidhje me takimin që kemi pasur me banorët e fshatit Zhur për 
shpronësimin e tokave në te cilat do të ndërtohet gypi shkarkues i Impiantit të ujërave të zeza.          
* Takim i Komisionit i formuar nga Komuna e Prizrenit-në lidhje me pronat ku do të kalojë gypi 
shkarkues i ITUZ ku u vendos që të bëhet raporti përfundimtar dhe i njejti të prezentohet pranë 
Kryetarit të Komunës si dhe u propozua që të bëhet një takim në mes të Kryetarit të Komunës, 
Kryeshefit ekzekutiv, K.R.U "HJ" dhe komisionit.      
* Pjesëmarrje në takimin me kompaninë DORSCH/CDI dhe Kryetarët e Komunave (Prizrenit, 
Suharekës, Dragashit)-për fazën e 6 të investimeve në zonat rurale (në restaurant "Sharr").       
* Takim me Vera Muhaxherin nga  ARRU-në lidhje me caktimin e tarifave per kyçje dhe shërbime.                                                                                          
* Vizitë- në punishte tek Lidhja e Prizrenit. 
* Takim me Delegacionin Japonez (ora 14:30)-të deleguar nga Ministria e Tokës, Infrastrukturës, 
Transportit dhe Turizmit të Japonisë për t'u informuar mbi gjendjen e ujërave të zeza dhe 
mbarëvajtjen e projektit të ITUZ-së. 
* Takim me Drejtorin e Shërbimeve Publike Levent Kasemi. 
* Takim me ARRU-në.                                                                                            . 
* Takim me Kryetarin e Mamushës- përgjegje në dokumentin e dërguar nga Raif Preteni për 
furnizimin me ujë të pijshëm të Komunës së Mamushës.                                                                                          
* Takim me Drejtorin e shërbimeve pubilke-për çështjen e gypit shkarkues të ITUZ-së                                                                                                                      
* Takim javor tek Impianti (ora 14:00)- për Ujërat e Zeza. 
* Takim me zyrtaren për marrëdhënie me publikun Adelina Murtezaj Bajrami-në lidhje me 
kampanjën e komunikimit për Impiantin e ujërave të zeza. 
* Takim me Drejtorin e Ministrisë së Arsimit  
Dërgimi i dokumenteve tek KFOR-I                                                                                                                                       
Dërgimi i dokumenteve tek MMPH                                                                                                                                
Dërgimi i dokumenteve tek JAPONEZËT                                                                                                                           
Dërgimi i kërkeses për udhëheqës të njësisë Dragash                                                                                                   
Dërgimi i dokumenteve tek Ulrih-Konsulenca                                                                                                                    
Dërgimi në ARRU i planit për menagjimin e thatësirave-i përmirësuar               
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* Takim me nxënës të shkollave dhe vizitë në burimet e ujit-Te galeria dhe 40 burimet Prizren                                                                               
* Manifestim në Shtëpinë e Kulturës "Xhemajl Berisha" Prizren (ora 11:00-12:00), prezantimi lidhur 
me Ujin dhe Natyrën-Lumni Sallahu.                                                          
* Shpërndarja e shpërblimeve për vizatimet dhe eset më të mira, me moton Uji dhe Natyra. 
* Trajnim një javor në Vienë, Austri - Për planin ndaj kujdesin e ujërave/Menagjimi i situatave të 
krizës  (24.03.2018 - 31.03.2018)   
 
*Aktivitet e shërbimit teknik të ndermarrur për eliminimin e humbjeve teknike. 
 

 Identifikimin dhe menjanimin e lidhjeve ilegale. 
 Rehabilitimin e rrjetit te vjeter te qytetit per eleminimin e hubmjeve teknike – dedektimi i 

rrjetit te ujesjellesit dhe ndarja e zanave per dedektim. 
 Senzibilizimin e te gjithe konsumatoreve per mos keqperdorim te ujit te pijes permes, 

fletpalosjeve, informatave mediale dhe atyre te shkruara. 
 Ngritjen e vetedijes te te gjithe konsumatoreve qe ta paguajn ujin ne menyre qe te rritet 

inkasimi dhe te kemi mbulueshmeri financiare e cila do tu kthehet konsumatoreve ne 
sherbime dhe investime per sherbim sa me efikas te furnizimit me uje te pijes. 
 
 
1.1.3 Aktivitetet sipas Njesive Punuese 

 
 
Aktivitetet mujore Janar-Mars, 2018 – Njesia Prizren 
 
*Furnizimi me ujë: ka qenë i rregullt në përgjithsi, përveq në disa zona ku ka reduktime dhe atë: në 
zonat e larta te qytetit në te cilat kemi reduktime të planifikuara.  
Aktivitete mujore janë paraqit në menyre tabelare. 
Gjatë muajve Janar–Mars janë shqyrtuar gjithesejt 473 ankesa dhe të gjitha kanë përfunduar me 
eliminimin e defekteve në ujësjellës dhe kanalizim. 
Në rrjetin e ujësjellsit janë bërë 333 aktivitete, ndërsa në rrjetin e kanalizimit 140 raste. 
 

Gjithsej aktivitete në ujësjellës  Janar-Mars 

1 Defektet ne rrjetin sekundar 278 defekte 

2 Defektet ne rrjetin primar 47 defekte 

3 Defekte ne komplet rrjetin 325 defekte 

4 Bartja e ujit me cistern 16 m³ 

5 Pastrimi dhe fryerja me kompresor 24 raste 

6 Rregullimi i rrugës 79 m² 

 

Gjithsej aktivitete në kanalizim    Janar-Mars 

1 Kontroll i pusetes 209 copë 

2 Pastrim i pusetes 148 copë 

3 Kontroll i kanalizimi 6864 metra 

4 Pastrim i kanalizimi 3510 metra 

5 Riparim i rrugës 32 m² 

6 Ndërrim i kanalizimi 14 metra 
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Trajtimi dhe klorifikimi: 
Këto veprime bëhën pa ndërprerje dhe analizat e ujit nga Enti Higjenik Regjional janë në bazë të 
raporteve mujore. 
Shërbimi i përpunimit dhe kontrollit të kualitetit të ujit 

 Përcjellja përmanente e procesit të klorifikimit në qytet dhe regjion (fshatra dhe sipas 
nevojës edhe në njësit tjera si Suharekë, Malishevë e Dragash). 

 Marja e mostrave në qytet, njësi (si ,,Hidroregjion Jugor’’) dhe në  Fshatra të cilat 
menagjohen nga ana jonë dhe punimi i tyre në laboartorin tonë. 
-Standardeve të ujit të pijes.  

 Mostrat  janë marrur si vijonë: 

 Marrja e mostrave Fiziko-Kimike  

 Marrja e mostrave Bakteriologjike  
 
Aktivitetet  mujore Janar-Mars, 2018  - Njesia Suharekë  

 
* Furnizimi me ujë, Janar-Mars - ka qenë i rregullt 24 orë/ditë, me përjashtim të ndërprerjeve të 
energjisë eklektike. 
* Analizat e ujit, gjatë muajve Janar-Mars - 2018 - janë bërë 27 mostra të ujit të pijes nga Institutit i 

Shëndetit Publik,  27  prej të cilave i përgjigjen standardeve ( ISHP). 

* Rregullimi i defekteve, Janar-Mars - 2018 - janë rregulluar gjithsejtë 124 defekte, 103 defekte në 
rrjetin e ujësjellësit (rrjetin sekondar), 21 debllokime të kanalizimeve si dhe janë rregulluar 180 m² 
kubëza në ato lokacione ku më herët është intervenuar për rregullim e rrjedhjeve te ujit. 
Vërejtje:  23 defekte janë rregulluar në ujësjellësin e fshatit Bllacë 
* Inspektimi dhe regjistrimi i pusetave të kanalizimit në Reshtan dhe Suharekë 
Nga data 06.02.2018 deri me 23.02.2018 është inspektuar rrjeti i kanalizimit në njësin e Suharekës, 
nga ekipi i inspektimit i caktuar nga njësia e Prizrenit. 
Gjatë inspektimit të kanalizimit janë arritur këto rezultate: 

 501 Puseta të Inspektuara, ku prej këtyre pusetave janë identifikuar këto probleme: 

 62 Puseta për pastrim, 

 50 Puseta ku nuk kemi pasur çasje, 

 18 Defekte që dyshohen te jenë në rrjetin e ujësjellësit. 
Ekipa e mirëmbajtjes në te gjitha pusetat ku ka pasur dyshime për rrjedhje ka intervenuar duke i 
riparuar  6 defekte.  
* Testimi i rrjetit të ujësjellësit në fshatin Bllacë 
Në fshatin Bllacë ekipi i mirëmbajtjes është duke e testuar rrjetin ekzistues i ujësjellësit i cili ka qenë 
paraparë te rregullohet me projektin e Rehabilitimit të fshatrave. 
Gjatë muajve Janar-Mars/2018, është testuar gypi nga stacioni i pompave deri te rezervuari Nr.1 
dhe nga rezervari Nr.1 - pompat shtytëse –rezervari Nr.2 dhe rrjeti shpërndarës për  një pjesë të 
lagjes Bajraktarëve dhe janë rregulluar 23 defekte në gypat Ø110 mm PE ,Ø90mm PE Ø63mm PE 
dhe gypat e kyçjeve 1’’. 
Defektet kryesisht janë nga punimet e realizuar ne rrugë : gjatë shtrirjes së rrjetit kanalizimit, 
vendosjes se shtyllave për rrjetin elektrik dhe punime të ngjashme ne rrugë, ku   është dëmtuar 
rrejti i ujësjellësit dhe nuk është riparuar . 
* Hapja dhe testimi i Puseve në fshatin Mushtisht 
Testimi i  puseve në Mushtisht, njëri afër rezervuarit të ri, H=150m ( rruga për Baqevc ) pusi 
hulumtues, H=180m te rezervuari i fshatit Mushtisht. 
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Njëra pompë me fuqi 7,5kW është zhvendosur nga pusi në Sllapuzhan në pusin afër rezervuarit të ri 
( rruga për Baqevc ) ndërsa në pusin hulumtues është vendosur pompa me fuqi 5,5kW. 
Sipas rezultateve të testimit, del që pusi afër rezervuarit të ri ka një prurje mesatare 4.5-5.5 l/s, 
ndërsa në pusin tjetër, matjet ende nuk kanë përfunduar. 
 
 
Aktivitetet mujore Janar-Mars, 2018  –  Njesia Malishevë   
 
*Furnizimi me ujë gjatë muajve, Janar–Mars- 2018 – ka qenë në përgjithësi i mirë në të gjitha zonat 
e shërbimit.  
*Analizat e ujit, Janar–Mars – 2018 - janë realizuar 28 mostra të analizave bakteriologjike  dhe 28 
mostra të analizave fiziko-kimike dhe sipas rezultateve të gjitha iu kanë përgjigjur standardeve. 
*Aktivitete  lobimi - kontakte të rregullta  me perfaqësuesit e Drejtorisë së Shërbimeve Publike, ate 

të Urbanizmit si dhe me Drejtorin e Financave. 

*Rregullimi i defekteve, Janar–Mars – 2018 - rrjeti primar 48 defekte, rrjeti sekondar 71 defekte, 

debllokimi i kanalizimeve 23 ndërhyrje dhe 3.9 km kanal të pastruar,  

ujëmatësa të ndërruar 30, ujëmatësa të montuar 27, ankesat  teknike 2, ankesat komerciale 26, 

kyqje të reja 263, amvisëri 248, lokale 15, njoftim për shkyqje 57, shkyqje për mospagesë 12, 

procesverbale për pagesë 73, verifikim të ujëmatësave 324, bllombim te ujëmatësve 297. 

 

 

Aktivitetet mujore Janar-Mars, 2018  -  Njesia Dragash 

 

* Furnizimi me ujë ka qenë i  rregullt në përgjithsi, këtë situat stabile e kanë mundsuar aktivitetet  të 

cilat kanë ndodhë gjatë këti muaji, fillimisht me sigurimin e mjaftushëm të ujit për trajtim, pastrimin 

e pusetave dhe punë tjera në kaptazhë në fshatin  Radesh. 

* Trajtimi i ujit (sendimentimi,kaugulimi,filtrimi dhe klorizimi) është bërë në vazhdimsi. 

* Aktivitete nga ekipi teknik në operativë janë bërë: 16 raste sanim në rrjetin e ujësjellësit, 9 ndrrime 

të ujëmatsave, 7 montime të ujëmatsave, 2 kyqje në ujësjellës, 29 pastrime të ujëmatsave dhe 

kontrollime të rrjetit të ujësjellsit, 9 pastrime të pusetave të kanalizimit, 100 m debllokim dhe 

pastrim në rrjetin e kanalizimit dhe 41 angazhime tjera të ekipit  teknik. 

*Punët në administratë janë të azhuruara sipas rregullave që i aplikon kompania duke i përfshire  

punët  nga lëmia e financave dhe atyre të administratë së përgjithëshme.  

*Këto aktivitete e përfshijnë zonën e veprimit në Dragash, në fshatin Pllavë, në fshatin Shajne dhe në 

fshatin Brezne. 

*Prodhimi i ujit, Janar-Mars- janë prodhuar 181,195.00 m3 ujë dhe kjo sasi ka kushtëzuar furnizim 

të rregullt për të gjithë konsumatorët. 

*Humbjet e ujit, Janar-Mars - arrijnë rreth 83.9 % për shkak të rrjetit të vjetëruar  të  ujësjellësit. 
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Prodhimi i ujit  m3  -  Janar-Mars, 2018  
 

Muaji Prodhimi mujor m3  Prodhimi ditor- m3 Prodhimi (l/sec) Komente 

Prizren 2,764,762.00  30,719.58 355.6   

Suharekë 474,875.00  5,276.39 61.1   

Dragash 181,195.00  2,013.28 23.3   

Malishevë 355,788.00  3,953.20 45.8   

Total 3,776,620.00  41,962.44 485.7  

 
 
Mirëmbajtja  e rrjetit – Sanimi i defekteve / Janar-Mars, 2018  
 

Njësia Operative Ujësjellësi- uji  i  pijes Kanalizimi Total 

Prizren 325 148 473 

Suharekë 103 21 124 

Dragash 16 04 20 

Malishevë 119 23 142 

Total 563 196 759 

 

 

 

Zyra për planifikim dhe zhvillim – Janar-Mars, 2018 

 

Për periudhen qe po raportojme në kuader të zyres së Plan Zhvillimit grupet e organizuara të cilat 
veprojne në teren kanë vazhduar bllombimet e ujëmatësave nëper qytetin e Prizren-it, ku kanë 
arritur këto rezultate: 

 Kontrata dhe bllombime  779 kontrata. 

 Konsumatorët që ekipa jonë nuk ka pasur  qasje 1666 konsumator. 

 Ribllombim 960. 

 Pa ujëmatës 183. 

 Kerkesa nga konsumatorët 30. 

 Regjistrim i ri 17. 

 Lidhje uji jo 05. 

 Me puse / Pasivë 02. 

 Ndrrim të ujëmatësit 01. 

 Zevendesim 47. 
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AKTIVITETET KRYESORE 
* Përpilimi i raportit  Janar - Mars , 2018. 
* Mbikqyrja e projektit “Rehabilitimi i rrjetit të ujësjellësit në zonar rurale”, Prizren. 
* Përpilimi, printimi dhe lidhja e planeve: Planit për thatesira, Plani për situata emergjente dhe 
Plani për humbje. 
* Vizit në zyrat e ARRU-së në lidhje me planet: Planit për thatesira, Plani për situata emergjente dhe 
Plani për humbje si dhe njoftimi nga ana e ARRU-së që planet janë në shqyrtim. 
* Nga data 06.02.2018 deri me 23.02.2018 është inspektuar rrjeti i kanalizimit në njësin e 
Suharekës, nga ekipa e inspektimit e caktuar nga njësia e Prizren-it. 
Gjatë inspektimit të kanalizimit janë arritur këto rezultate: 501 Puseta të Inspektuara, ku prej këtyre 
pusetave janë identifikuar këto probleme 

o 62 puseta për pastrim, 
o 50 puseta ku nuk kemi pasur çasje, 
o 18 defekte që dyshohen te jenë në rrjetin e ujësjellësit. 

* Aktivitete dhe vizita për diten botrore të ujit, vizita nga nxënesit e shkollave fillore në burimet e 
ujit si dhe organizime edukative-arsimore po për këtë ditë. 
* Vizit nga PRU në Impijantin e pastrimit te ujërave të zeza në qytetin e Prizrenit si dhe organizim 
për shpërndarjen e fletushkave për diten botërore të ujit.  
* Gjatë muajve Janar-Mars grupi ka vazhduar me perpunimin e te dhenave te terrenit, vendosjen e 
te dhenave ne GIS gjegjesisht formimin e atributeve per gypa, puseta dhe pika shkarkuese ku 
pothuajse jane te perfunduar 100% inspektimi i kanalizimit ne teren ne zonen e Malisheves dhe 
Dragashit si dhe fshatrat: Atmaxhe ne qytetin e Prizrenit. 
 ne qytetin e Prizrenit ndersa vendosja e te dhenave mbi 90 % ne softwerin perkates(QGIS). 
Gjithashtu eshte bere lidhja e databazes dhe hapesires  QGis  me Malisheven dhe Dragashin me 
ç’rast inxhinjeret perkates kane filluar qe te punojne direkt ne serverin e kompanise qe ndodhet ne 
Prizren. 
Në hapësiren QGIS, janë formuar layer-at të plotësuara me atribute të veta për secilin objekt me 
ç’rast mundeson analizimin dhe përpunimin me të lehte në rast të ndonje defekti ose ndonje 
inspektimi të çfardo lloji. 
 
 
 
 

   Prizren Total –Gjithsej        Total 

1 Bllombim-Kontrata 779 

2 Ribllombim 960 

3 Dera Mbyllur( Heren e dyte) 1666 

4 Pa ujemates 183 

5 Kerkesa nga konsumatoret 30 

6 Regjistrim i ri 17 

7 Lidhje uji jo 05 

8 Me puse / Pasivë 02 

9 Ndrrim të ujëmatësit 01 

10 Zevendesim 47 
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Në vazhdim janë të përmendura secili objekt që është i vendosur në QGis. 
 

1. Formularet për çdo pusete në forme elektronike dhe hardcopy, 
2. Tabela e atributeve për gypa të ujësjellësit, 
3. Tabela e atributeve për nyje, 
4. Tabela e atributeve për stacionin e pompave, 
5. Tabela e atributeve për rezervuar, 
6. Tabela e atributeve për valvula, 
7. Struktura e bazes se te dhenave.  

 
Keto te dhena jane strukturuar ne databazen e konfiguruar ne serverin e kompanise ku secilit 
perdorues te GIS-it ju eshte mundsuar qasja ne databaze si dhe ne hapesiren punuese QGIS, keto dy 
hapesira jane te nderlidhura mes vete gje qe ka mundsuar perfshirjen e shume perdoruesve ne te 
njejten kohe. 
* Kontrollimi i D.B, refreshimi i hartave, regjistrimi i rekordëve të reja nëpër harta, regjistrimi i kons. 
në D.B, rekordet që janë pasivizu nga kontrolla bashkë me ekipin e terenit të GIS-it janë regjistruar 
në D.B si pasive si dhe pregaditja e formularit për teren. 
* Në muajt Janar-Mars, grupi i terenit  demontim – montim me njësi në Prizren kane arritur qe 
gjithsej të demontojnë dhe montojnë 334 ujëmatësa, ekziston raporti i veçant. 
* Grupi i detektimi të rrjetit të ujësjellësit gjatë muajve Janar-Mars, ka bërë gjithësej 151 detektime, 
gjatë  detektimit kanë hasur në 99 defekte, ekziston raporti i veçant. Po ashtu gjatësia e rrjetit të 
detektuar është  3,146 m. 
* Leximi i ujëmatësave zonal për muajt Janar-Mars, ujëmatësat në pikat matëse: Të KFORI, Jusuf 
Gervalla, Atmaxhë dhe Sheshi i lidhjes kemi lexim të ulët kemi lexim të ulët, të ETC-ja dhe Landovicë 
nuk kemi lexim të ujëmatësit, Nashec i epërm, Tupec, Kobaj, Grazhdanik dhe Atmaxhë janë pusetat 
me ujë, Kojush II dhe Gjonaj i poshtem i kemi ujëmatësat e demtuar si dhe në Nashec ujëmatësi 
fillon prej zeros (ujëmatësi kalon vleren 999999 dhe kthehet nga fillimi). Pikat tjera janë nën 
monitorim dhe janë në gjendje të rregullt për këtë muaj. 
* Poashtu në këtë muaj kemi pasur një rast për riparimin e ujëmatësave që janë sjellë nga vet 
konsumatoret, ekziston raporti i veçant. 
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1.1.4     Shërbimi i mirëmbajtjes - Servisimi i ujëmatësave: Janar-Mars, 2018  

 

Ky sektor  është në kombinim edhe me ekipin e mirëmbajtjes  së pompave dhe detektimit. 

Ky shërbim  bën servisimin dhe  kalibrimin ujëmatësave  të profileve  Φ(13-100 )mm. 

Njësia Operative Profili Ø mm Sasia / copë Vërejtje 

Prizren 

1/2" 120 

  

3/4" 310 

1'' 24 

5/4'' 00 

6/4'' 00 

Gjithsejt: 454 

Suharekë 

1/2" 00 
 
 
 
  

3/4" 00 

5/4'' 00 

Gjithsejt: 00 

Dragash 

1/2" 00 

 

3/4" 00 

1'' 00 

Gjithsejt: 00 

Malishevë 

1/2" 00 

  

3/4" 14 

1'' 01 

Gjithsejt: 15 
    

                                                                  Totali:      469 copa 
- Leximi i ujëmatësave 2 herë në muaj. 
- 04 Ekspertiza. 
 
 
1.1.5     Raporti i aktiviteteve  dhe analizat  bakteriologjike Janar – Mars, 2018 
 
Sherbimi i perpunimit dhe kontrollit te kualitetit te ujit 
Laboratori i” Hidroregjionit Jugor “ Prizren  
 
Aktivitete tjera:  
Kontrolli permanent I klorit residual ne te gjitha pikat e furnizimit,kontrolli I burimeve dhe I 
stacioneve te klorifikimit si  dhe marrja e Mostrave. 
Montuam pompat e reja per procesin e klorifikimit ne stacionin e pompave ne “Bunar-l” me rrjet te 
veqant si dhe bem ndarjen e pompave per injektora te veqant me qellim te permisimit dhe 
lehtesimit te procesit te klorifikimit. 
Furnizimi me Hipoklorur te Natriumit  fshatrat   Zhur ,Kushnin e Kabash te Hasit. 
Vizit ne nje shtepi pas ankeses se ber nga konsumatori  ku konstatuam se personi qe kishte ber 
aneks kishte problem me rrjetin e mbrendshem. 
Pas reshjeve te shiut errdhi te rritja e Turbiditetit ne burime ne vendin e quajtur “ 40 Burimet” 
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Dhe  ishim te detyruar qe nje sasi te ujit nga keto burime te largohet nga sistemi I furnizimit por 
edhe ne te njejten koh bem futjen ne system te pompave.Pas stabilizimit te gjendjes u kthyem ne 
gjendje te rregullt te furnizimit. 
Ishim ne Prishtine per tu furnizuar me reagjentet e nevojshem per pun ne Laborator nga firma 
“Era –Med”. Prishtine.  Takim pune me inspektorin sanitar te Kuvendit Komunal.   
Me kerkes nga Drejtoria e me qellim te paisjes se nje pasqyre mbi kualitetin e ujit ne fshatin 
Budakov morrem  5 Mostra per analizalaboratorike,pastaj 2 ne Greikoc dhe 1 ne Mushetisht. 
 
 
Analizat  Bakteriologjike  Laboratori  “Hidroregjioni  Jugor “   Prizren  
Janar, Shkurt, Mars - 2018  

 
Njesia 

Lloji i ujit Nr.i mostrave Nr.i Mostrave qe nuk 
pergjigjen 

 
Prizren 

Burim 
Ujesjelles 

1 
65 

1 
1 

 
Suhareke 

Burim 
Ujesjelles 

0 
9 

0 
0 

 
Dragash 

Burim 
Ujesjelles 

2 
7 

0 
0 

 
Malisheve 

Burim 
Ujesjelles 

0 
7 

0 
1 

Totali  91 2 

 
 
Analizat Bakteriologjike, ISHP - Prizren  Janar-Mars/2018  

Njësia Lloji i ujit Nr. i mostrave 
bakteriologjike 

Nr. i mostrave 
që nuk përgjigjen 

 

Prizren Burim 
Ujësjellës 

    01* 
203 

  01* 
01 

 

Suharekë Burim 
Ujësjellës 

 00 
 27 

00 
00 

 

Dragash Burim 
Ujësjellës 

   02* 
 14 

  02* 
00 

 

Malishevë Burim 
Ujësjellës 

   02* 
 28 

  02* 
00 

 

Totali  277 01  

*janë analizat e burimeve. 
Numrin total i analizave në ujësjellës 272 dhe një analizë nuk i përgjigjen standardeve. 
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UJI I PRODHUAR - TM1 - 2017- 2018 
     

          TM1 - 2017 - 2018 

  K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A - PRIZREN 

No.  Të dhënat TM1- 2017 TM1-2018 NDRYSHIMI 
NDRYSHIMI- 

% 

    l/sec m3 l/sec m3 l/sec m3   

   NJËSIA P.                

    
1   PRIZREN     378.9     2,946,387      351.6     2,764,762  

      
(27.3)     (181,625.0)                 (6.6) 

    
2   SUHAREKË        65.2         506,620        60.4         474,875  

        
(4.8)       (31,745.0)                 (6.7) 

    
3   MALISHEVË        45.0         350,099        45.3         355,788  

          
0.2            5,689.0                   1.6  

    
4   DRAGASH        32.2         250,329        23.0         181,195  

        
(9.1)       (69,134.0)               (38.2) 

    
5   TOTAL     521.3     4,053,435      480.3     3,776,620  

      
(40.9)     (276,815.0)                 (7.3) 

 

 

 

CAQET- UJI I PRODHUAR - TM1 - 2018 

     

          TM1 - 2018 ( CAQET) 

  K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A - PRIZREN 

No.  Të dhënat TM1- 2018 TM1-2018- CAQET NDRYSHIMI 
NDRYSHIMI- 

% 

    l/sec m3 l/sec m3 l/sec m3   

   NJËSIA P.                

    
1   PRIZREN      351.6     2,764,762      395.9     3,112,622         40.3      (347,860.0) -11.18% 

    
2   SUHAREKË        60.4         474,875        68.1         535,204  

          
7.0        (60,329.0) -11.27% 

    
3   MALISHEVË        45.3         355,788        47.0         369,852  

          
1.3        (14,064.0) -3.80% 

    
4   DRAGASH        23.0         181,195        33.6         264,453         10.3        (83,258.0) -31.48% 

    
5   TOTAL      480.3     3,776,620      544.6     4,282,131         59.0      (505,511.0) -11.81% 
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II. KOMENTET NGA SHËRBIMI PËR KONSUMATOR 
 
 

2.1.2     NUMRI I FATURAVE TË LËSHUARA 
 

      JANAR - MARS  2018 
   

      K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A - PRIZREN 

      2018 

No.  Të dhënat JANAR SHKURT MARS 
JANAR- MARS 2018 

    1   Shtëpiak        40,458        40,560        40,670                    40,670  

    2   Ndryshimi               102             110                         212  

    3   Ndryshi. %                0.3              0.3  0.5% 

    4   Kome.-Indu.          5,584          5,587          5,618                      5,618  

    5   Ndryshimi                   3               31                           34  

    6   Ndryshi. %                0.1              0.6  0.6% 

    7   Institucional             297             297             296                         296  

    8   Ndryshimi                  -                  (1)                           (1) 

    9   Ndryshi. %                  -               (0.3) -0.3% 

 10   TOTAL        46,339        46,444        46,584                    46,584  

 11   Ndryshimi               105             140                         245  

 12   Ndryshi. %    0.2% 0.3% 0.53% 
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NUMRI I FATURAVE TË LËSHUARA 
  

     TM1- 2017-2018 
   

     K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A - PRIZREN 

 

     TM1- 2017- 2018- CAQET 

No.  Të dhënat TM1-2017 TM1-2018 TM1-2018 (PB) 

       1   Shtëpiak                         37,487                         40,670                         40,531  

2  Ndryshimi                              3,183                              139  

3  Ndryshimi në %    8.49% 0.3% 

       4   Kome.-Indu.                           5,126                           5,618                           5,503  

5  Ndryshimi                                 492                              115  

6  Ndryshimi në %                                 9.6  2.0% 

       7   Institucional                              605                              296                              458  

8  Ndryshimi                               (309)                           (162) 

9  Ndryshimi në %                             (51.1) -54.7% 

     10   TOTAL                         43,218                         46,584                         46,492  

     11   Ndryshimi                              3,366                                92  

     12   Ndryshimi në %    7.79% 0.2% 

 
 
 

2.1 AKTIVITET  KRYESORE 
 

 Gjatë TM1 2018 kemi pasur një trend të vazhdueshëm të rritjes së numrit të konsumatorëve 
dhe si rezultat i kësaj edhe rritje të numrit të faturave të lëshuara. 

 Parashikimi sipas Plan-Biznesit për TM1 2018  nuk është arritur sepse gjatë TM1 nuk  janë 
përfshirë në menagjim fshtrat e planifikuara për marrje në menaxhim në njësin e Prizrenit, e 
me këtë nuk është arrit edhe caku sipas Plan Biznesit.Rritje të numrit të konsumatorëve kemi 
vetëm mbrenda zonës së shërbimit. 

2.1.2. PROBLEMET QË KANË NDIKUAR NË ARRITJEN E CAQEVE 
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 Hezitimi i disa fshatrave , të cilët nuk pranojn të hyjn nën menaxhim të KRU “Hidroregjioni 

Jugor” sha, kryesisht fshtrat e zonës së Zhupës, Hoqa e Qytetit dhe një numër tjerë i fshtrave 

që kanë sistem me rënie të lirë. 

 Vonesa në implementimin e projekttit të instalimit të ujmëtësve dhe rehabilitim të një 

numri tjetër të fshatrave që janë pjesë e projektit të CDI-së.. 

 Këto kanë qenë problemet kryesore që nuk kemi arritur t’i marrim në menagjim edhe këto 

vendbanime, prandaj edhe nuk është arritur të plotësohet parashikimi në Plan-Biznes për 

rritjen e numrit të faturave për TM1 2018. 

 

2.1.3. MASAT E REALIZUARA / MOSREALIZUARA NGA TM PARAPRAK 

 Si masë e propozuar nga TM paraprak ka qenë marrja në menagjim e fshtrave: Zojz, Medvec 
, mirëpo si rezultat i akumulimit të borxhit të energjisë elektrike , KEDS- ka ndëprerë 
furnizimin me energji elektrike trafostacionet e pompave dhe me këtë nuk është arritur 
furnizimi me ujë dhe shperndarja e faturave te këta konsumatorë. 

 Në njësit tjera kemi filluar veq marrjen në menaxhim të fshtrave te cilat jane në projekt të 
CDI se. 

2.1.4.   MASAT E PROPOZUARA 

 Të insistohet që në bashkëpunim me Komunën e Prizrenit dhe Komunat tjera ne zonen e 

sherbimit, CDI-në të përfundohen këto projekte dhe të hyjnë nën menagjimin tone edhe 

këto lokalitete. 

 Vazhdimi me intensitet më të shtuar rreth identifikimit dhe legalizimit të konsumatorëve të 

cilët janë kyq në rrjetin e ujësjellsit. 
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2.1.2     FATURIMI - m3 
   TM1 - 2017-2018 
   K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A - PRIZREN 

 
     TM1-2017-2018 

No.  Të dhënat TM1- 2017 TM1- 2018 TM1- 2018 ( PB) 

           
1   Shtëpiak                    1,407,008                    1,349,355                    1,674,491  

           
2   Ndryshimi                                -                         (57,653)                    (325,136) 

           
3   Ndry. %                                -                               (4.1) -24.1% 

           
4   Kome.-Indu.                       118,615                       138,859                       160,027  

           
5   Ndryshimi                                -                           20,244                       (21,168) 

           
6   Ndry. %                                -                               17.1  -15.2% 

           
7   Institucional                       147,457                       129,519                       162,849  

           
8   Ndryshimi                                -                         (17,938)                      (33,330) 

           
9   Ndry. %                                -                             (12.2) -25.7% 

        10   TOTAL                    1,673,080                    1,617,733                    1,997,367  

        11   Ndryshimi                         (55,347)                    (379,634) 

        12   Ndry. %    -3.3% -23.5% 

 
 

3.1.1.   AKTIVITET  KRYESORE 

 Në raport me TM1 2018 kemi një faturim më të vogël të ujit të faturuar në m³ në krahasim , 
gjë që është e natyrshme kur kemi parasyshë sezonën dimërore gjatë këtij TM dhe 
rrjedhimisht edhe konsumi është më i vogël. 

 Në raport me parashikimin sipas Plan-Biznesit për TM1 2018 nuk i kemi arritur caqet për 
shkak të mos përfshirjes në menagjim të fshtrave të planifikuara. 
 

3.1.2. PROBLEMET QË KANË NDIKUAR NË ARRITJEN E CAQEVE 

 Edhe pse kemi rritje të numrit të konsumatorëve kemi një faturim më të vogël për këto 

arsye: 

- Diku rreth 400 konsumatorë të rinj që janë regjistru gjate vitit 2017  në Njësin e Prizrenit 

janë konsumatorë në banesa të cilët vetëm janë të regjistruar në databazë të 

konsumatorëve dhe janë të pabanueshme. 

- Rritja e numrit të konsumatorëve me konsum të matur ( vendosja e ujëmtësve te 

konsumatorët pa ujëmtës). Te kjo kategori vendimi për faturim paushall nga ARRU ka 

qenë  rreth 2  here më  madh se sa konsumi real. Me vendosjen e ujëmtësve ka rënë 

faturimi te kjo kategori e konsumatorëve. 
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- Bazuar në analizat interne te secili inkasant veq e veq në njësin e Prizrenit, kemi  ardh në 

përfundim që ndryshimi më I madh në rënie në faturim është muaji shkurt 2018 me 

muajin e njejtë të vitit paraprak. Bazuar në arsyetimet e inkasantëve për rënie të 

faturimit në mujin shkurt 2018 është sepse konsumatorët e amvisërive në muajin e 

njejtë   të vitit 2017 si rezultat I motit të ftohtë dhe ngricave , konsumatorët kanë lënë të 

hapur rubinetat e tyre që të mos vie deri te ngrirja e ujit , ndërsa muaji shkurt I vitit 2018 

ka qenë muaj pa ngrica.  

- Emigrimi i popullsisë po ndikon në rënie të konsumit te konsumatorët e amvisërisë. 

Është shqetësues fakti që familje të tëra, mbyllin dyert e shtepive dhe banesave dhe 

mbrenda një periudhe nuk jetojn aty. Me këtë rast ne faturojm vetëm tarifën fikse te 

këto raste. 

 Problem paraqet edhe leximi korrekt i ujëmatësve për shkak të rritjes së vazhdueshme të 

numrit të konsumatorëve, ashtu që inkasantët nuk po arrijnë që të mbulojnë terenin, pasi 

që janë të angazhuar edhe në inkasim dhe në lexim. 

 Shfrytëzimi i paautorizuar i ujit nga konsumatorët ( by pass) jashtë orës. 

 

3.1.3. MASAT E REALIZUARA / MOSREALIZUARA NGA TM PARAPRAK 

 Kemi bërë përpjekje që të reduktojmë sa më shumë humbjet teknike dhe  komerciale 

 Leximi dhe faturimi i saktë i konsumit të ujit . 

 Nuk kemi arritur që t’i marrim në menagjim  fshatrat e reja. 

 

3.1.4.   MASAT E PROPOZUARA 

 Reduktimi i sa më shumë humbjeve komerciale, leximi më korrekt në kohë nga ana e 

inkasantëve 

 Leximi dhe faturimi i saktë i konsumit të ujit . 

 Mbulimi i terenit edhe perms kontrollorëve aty ku nuk arrijnë inkasantët. 
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2.1.3     FATURIMI  -  € 
    TM1 - 2016-2017 
    K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A - PRIZREN 

  
      TM1-2017-2018 

No.  Të dhënat TM1- 2017 TM1- 2018 NDRYSHIMI NDRYSHIMI- % 

       
1   Faturimi-€           958,276.31           960,071.16               1,794.85  0.2% 

       
2   Total- Shte.           695,185.51           705,358.43             10,172.92  1.5% 

       
3   Total- kome.           151,008.15           148,131.01             (2,877.14) -1.9% 

       
4   Total-Inst.           112,082.65           106,581.72             (5,500.93) -4.9% 

       
5   Te tjera             24,647.95             16,355.10             (8,292.85) -33.6% 

       
6   Total        982,924.26        976,426.26  

         
(6,498.00) -0.7% 

 

FATURIMI  -  € 
    TM1 -2018 / TM1-PB 
    K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A - PRIZREN 

  
      TM1-2018- TM1-2018 (PB) 

No.  Të dhënat TM1- 2018 TM1- 2018 (PB) NDRYSHIMI 
NDRYSHIMI- 

% 

       
1   Faturimi-€           960,071.16         1,135,672.68         (175,601.52) -15.5% 

       
2   Total- Shte.           705,358.43            823,950.32         (118,591.89) -14.4% 

       
3   Total- kome.           148,131.01            177,348.09           (29,217.08) -16.5% 

       
4   Total-Inst.           106,581.72            134,374.27           (27,792.55) -20.7% 

       
5   Te tjera             16,355.10              30,474.72           (14,119.62) -46.3% 

       
6   Total        976,426.26      1,166,147.40         (189,721.14) -16.3% 

 

4.1.1.   AKTIVITETET KRYESORE 
*  Në TM1 2018 kemi një faturim më të vogël shprehur në vlerën euro , në krahasim me 

TM1 2017 për këto arsye: 

- faturimi më i vogël në m³ ka reflektu edhe në zvogëlim në euro 

- në amvisëri kemi rritje të faturimit në euro si rezultat i rritjes së tarifës në 

amvisëri 

- te bizneset dhe institucionet rënia e tarifës fikse dhe volumetrike ka ndiku 

edhe në zvoglim të faturimit në euro 
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4.1.2.  PROBLEMET  QË KANË NDIKUAR NË ARRITJEN E CAQEVE 

 Vështirësi në leximin e ujëmatësve për shkak të një numri të madh të pusetave të pa 

përshtatshme për lexim. 

 Pamundësia e mbulimit të të gjithë konsumatorëve në leximin e rregulltë të ujëmatësve. 

 Numri i madh i konsumatorëve në raport me Inkasantët që i kemi në teren. 

 

4.1.3. MASAT E REALIZUARA / MOSREALIZUARA NGA TM PARAPRAK 

 Leximi i ujëmatësve 

 Shpërndarja e faturave te konsumatorët 

 

4.1.4. MASAT E PROPOZUARA 

 Inkurajimi i Inkasantëve në leximin sa më korrekt të ujëmatësve 

 Ofrimi i përkrahjes edhe nga punonjësit tjerë të njësisë në raste të veqanta kur nuk mund të 

bëhet leximi vetëm nga Inkasanti. 

 Shtimi i numrit të Inkasantëve krahas rritjes së numrit të konsumatorëve dhe zgjërimit të 

zonës së shërbimit. 
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2.1.4     ARKËTIMI -€ 
    TM1 - 2017-2018 
    K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A – PRIZREN 

 

  TM1 - 2017-2018 
No.  Të dhënat 

TM1- 2017 TM1- 2018 NDRYSHIMI 
NDRYSHIMI- 

% 

        
1   Total- Shtëpiak           721,744.08           665,217.96           (56,526.12) -7.83% 

        
2   Total-Komercial-Industrial           108,183.26           111,404.27               3,221.01  2.98% 

        
3   Total Institucional           123,504.99           103,054.04           (20,450.95) -16.56% 

        
4   Total - ujë           953,432.33           879,676.27           (73,756.06) -7.74% 

        
5   Te tjera             13,084.10               7,567.97             (5,516.13) -42.16% 

        
6   TOTAL           966,516.43           887,244.24           (79,272.19) -8.20% 

 
 
 

ARKËTIMI -€ 
    TM1-2018 - TM1-2018 (PB) 

   K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A – PRIZREN 
 

  TM1-2018- TM1-2018 (PB) 

No.  Të dhënat TM1- 2018 
TM1- 2018 
(PB) 

NDRYSHIMI 
NDRYSHIMI- 

% 

        
1   Total- Shtëpiak           665,217.96           624,103.86             41,114.10  6.59% 

        
2   Total-Komercial-Industrial           111,404.27           159,140.25           (47,735.98) -30.00% 

        
3   Total Institucional           103,054.04           128,569.84           (25,515.80) -19.85% 

        
4   Total - ujë           879,676.27           911,813.95           (32,137.68) -3.52% 

        
5   Te tjera               7,567.97               3,091.00               4,476.97  144.84% 

        
6   TOTAL           887,244.24           914,904.95           (27,660.71) -3.02% 

 
 

5.1.1.  AKTIVITETET KRYESORE 
 

 Arkëtimi në raport me TM1 2017 ka pësuar rënie pasi që në gjatë TM1 2017, ka qenë 

periudha e faljes së borxheve. 

5.1.2.  PROBLEMET  QË KANË NDIKUAR NË    ARRITJEN E CAQEVE 

 Si zakonisht, problemet kryesore në këtë aspekt janë mos gadishmëria e qytetarëve për të 

kryerë obligimet ndaj Kompanisë. 

 Pamundësia e sigurimit të numrave personal të konsumatorëve, numra të cilët i kërkon 

përmbaruesi gjatë zhvillimit të procedurave  të përmbarimit. 
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 Emri i konsumatorit i cili figuron në bazën e konsumatorëve , në shumë raste është 

kryefamiljar i cili ka vdekur dhe borxhet veq po parashkruhen. 

 
5.1.3. MASAT E REALIZUARA / MOSREALIZUARA NGA TM PARAPRAK 

 Angazhimi i Inkasantëve dhe Kontrollorëve në arkëtimin e mjeteve 
 
 
5.1.4. MASAT E PROPOZUARA 

 Vazhdimi dhe rritja e intensitettit të punës së ekipeve të inspektoratit dhe inkasantëve në 

inkasim të mjeteve  

 Përkushtimi i vazhdueshëm i inkasantëve dhe inspektoratit në leximin dhe faturimin sa më 

korrekt të konsumatorëve si dhe insistimin në arkëtimin e mjeteve. 
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III.     SHËRBIMI FINANCIAR 

 
 
3.1.1    SHPENZIMET - € 

    TM1 - 2017-2018 
    K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A  - PRIZREN 

 

  TM1 - 2017-2018 

No.  Të dhënat TM1- 2017 TM1- 2018 NDRYSHIMI 
NDRYSHIMI- 

% 

         
1   Total Shpenzimet Operative       883,385.04       878,822.28          (4,562.76) -0.5% 

         
2   Pagat       488,975.88       499,964.12  

      
10,988.24  2.2% 

         
3   Energjia elektrike       209,889.28       203,782.44  

      
(6,106.84) -2.9% 

         
4   Shpenzimet e derivateve         19,762.09         20,199.74  

           
437.65  2.2% 

         
5   Mirembajtja dhe riparimet         78,775.25         77,657.73  

      
(1,117.52) -1.4% 

         
6   Mirembajtja e automjeteve         10,115.19           9,176.59  

          
(938.60) -9.3% 

         
7   Shpenzimet e taksave         23,760.29         18,479.24  

      
(5,281.05) -22.2% 

         
8   Kemikalet           3,049.46           3,531.21  

           
481.75  15.8% 

         
9   Shpenzimet tjera         49,057.60         46,031.21  

      
(3,026.39) -6.2% 

 

 
SHPENZIMET - € 

    TM1-2018 - TM1-2018 (PB) 
    K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A  - PRIZREN 

 
  TM1-2018- TM1-2018 (PB) 

No.  Të dhënat TM1- 2018 
TM1- 2018 
(PB) 

NDRYSHIMI 
NDRYSHIMI- 

% 

         
1  

 Total Shpenzimet 
Operative  

           
878,822.28  

           
916,979.20  

           
(38,156.92) -4.2% 

         
4   Pagat  

           
499,964.12  

           
525,211.85  

           
(25,247.73) -4.8% 

         
5   Energjia elektrike  

           
203,782.44  

           
289,505.20  

           
(85,722.76) -29.6% 

         
6   Shpenzimet e derivateve  

             
20,199.74  

             
15,717.63  

               
4,482.11  28.5% 

         
7   Mirembajtja dhe riparimet  

             
77,657.73  

             
44,536.29  

             
33,121.44  74.4% 

         
8  

 Mirembajtja e 
automjeteve  

               
9,176.59  

               
7,627.00  

               
1,549.59  20.3% 

         
9   Shpenzimet e taksave  

             
18,479.24  

               
3,823.66  

             
14,655.58  383.3% 

       
10   Kemikalet  

               
3,531.21  

               
2,575.09  

                  
956.12  37.1% 

       
11   Shpenzimet tjera  

             
46,031.21  

             
27,982.48  

             
18,048.73  64.5% 
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3.1.2    AKTIVITETI I SHËRBIMIT FINANCIAR  
TM1 - 2018 
 

 Aktivitetet e nga departamenti financiar për TM1-2018 

Ky raport përfshinë të gjitha aktivitetet nga shërbimi financiar në pika të shkurtra, aktivitete të cilat 
janë konform rregullores së punës së kompanisë si dhe ligjeve në fuqi. Duke u nisur nga regjistrimet 
e rregullta dhe të drejta sipas ligjeve në Kosovë e deri te aktivitetet tjera për një përformacë sa më 
të mirë të kompanisë, dhe disa nga to janë: 

 Regjistrimi i arkave në bazë ditore, regjistrimet furnitorëve, depove si dhe aseteve për muajt 

përkatës. 

 Kontrollimi dhe barazimi i të pagueshmeve dhe atyre të arkëtueshmeve,  

 Pregatitja e raporteve mujore, si inkasimin, të hyrat dhe ato të shpenzimeve gjithashtu edhe 

raportin mujor për janar per ARRU dhe të njejtat në tremujor; 

 Hapja dhe pregatitja e pagave për muajtë përkatës, kontrollim, barazim dhe verifikim të 

regjistrit të të punsuarve; 

 Raportet ditore nga shërbimi i arkës, gjendjen e arkës në lidhje me inkasimet ditore, ato të 

amëvisrisë, bizneseve, gjendjen e llogarive bankare, kontimin e tyre, barazimet etj; 

 Kontrollimi dhe nënshkrimi i kërkesave për blerje, si dhe aprovimi i tyre për blerje; 

 Kontrollimi dhe pranimi i faturave për blerjet si dhe regjistrimi i tyre në kontabilitet, pas 

kontrollimeve; 

 Plotesimin e librave të blerjes dhe shitjes sipas formës standerte të kërkuar nga ATK, për 

muajtë përkatës; 

 Deklarimet e tatimeve, TVSH-së, tatimet e pagave etj, sipas ligjeve në fuqi; 

 Gjithashtu në këtë fund tre mujor, kemi pasur në auditim Auditorët Gjeneral, me të cilët 

kemi bashkëpunuar në ofrimin e dokumentacionit sipas kërkesave të tyre. 
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3.1.3     Arsyeshmëria e shpenzimeve 
 
Për tre mujorin e I-rë, 2018 
 
Shpenzimet operative të ndërmarrjes për tre mujorin e I-rë 2018, në krahasim me shpenzimet e 
tremujorit të IV-të 2017, janë më të ulta, por që performanca është pothuaj se e njejtë me 
tremujorin e kaluar. 
Më poshtë do t’i cekim disa nga pozicionet, të cilat kanë lëvizur më së shumti dhe arsyet e rritjes 
apo uljes së tyre; 

Pozicioni i shpenzimeve të pagave, në këtë pozicion, shpenzimet i kemi pothuaj se të njejta me tre 

mujorin e kaluar; 

Ndërsa shpenzimet e energjisë elektrike kemi një rënje të vogël të shpenzimeve në krahasim me 

tremujorin e IV-të 2017, duke ditur se në sezonin e dimrit, bie edhe konsumi i ujit, që direkt ka 

ndikuar edhe në rënjen e shpenzimeve të energjisë elektrike. 

Te pozicioni i derivateve nuk kemi ndonjë ndryshim të shpenzimeve, me një rritje të vogël, por që 

nuk ka aspak ndikim në shpenzime totale; 

Edhe te pozicioni i mirëmbajtjes dhe riparimeve, dhe mirëmbajtjen e pompave, kemi një rritje të 

vogël të shpenzimeve në këtë tremujor, shpenzime të cilat varen nga shumë fatkorë,si ndërhyrjet 

në rrjet, mirëmbajtjet e pompave etj; 

Por te pozicioni i mirëmbajtjes së automjeteve kemi rënje të këtyre shpenzimeve, pasi mirëmbajtja 

e tyre ka qenë më pak e nevojshme në këtë tremujor; 

Edhe shpenzimet e taksave janë më të ulta, në krahasim me tremujorin e kaluar, pasi që 

shpenzimet për taksat e përmbaruesit kanë qenë më të pakta, ndërsa shpenzimet e anëtarësisë në 

SHUKOS edhe  ato të ARRU-së mbetën të njejta; 
Te shpenzimet tjera, ku përfshihen shpenzimet e administrates, shpenzimet e telefonisë, 
shpenzimet e udhëtimeve zyrtare, shpenzimet e dhuratave për punëtor etj, kemi rënje të këtyre 
shpenzimeve, pasi në tremujorin e kaluar kemi pas shpenzimet e dhuratave për punëtor për fund 
vit. Pra, ky është edhe pozicioni që ka ndikuar më së shumti në rënje të shpenzimeve totale. 

Pra si përfundim, shpenzimet për këtë tremujor kanë qenë më të larta në krahasim me tremujorin e 

kaluar, për aryset e cekura me lartë. 
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3.2     NUMRI I 
PUNËTORËVE 

      

TM1- 2017- TM1- 2018- CAQET 

     

KRU ,,HIDROREGJIONI JUGOR " SH.A - PRIZREN 

    

         
Nr. MUAJI PRIZREN SUHAREKË DRAGASH MALISHEVË HIDROREGJIONI BORDI TOTAL 

1 JANAR 235 37 15 35 
322 

6 
328 

2 SHKURT 235 36 15 35 
321 

6 
327 

3 MARS 238 36 15 36 
325 

6 
331 

1 JANAR 238 38 17 34 
327 

6 
333 

2 SHKURT 238 38 17 34 
327 

6 
333 

3 MARS 238 38 17 34 
327 

6 
333 

TM1-2017 -
TM1 2018 

0 2 2 -2 
2 

0 
2 

TM1-2018 
(PB) 

242 37 15 35 
329 

6 
335 

TM1-2018 
(PB) 

-4 1 2 -1 -2 0 -2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



28 

3.3     TREGUESIT KRYESOR TË PERFORMANCËS 
   TM1 - 2016-2017 

    K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A  - PRIZREN 
  

Treguesit e  Performancës [Njesia] 
TM1-2017-2018 

    
TM1-2017 TM1 - 2018 NDRYSHIMI 

Uje i faturuar-si perqindje % 41.54% 42.84% 1.30% 

Uje i pafaturuar-si perqindje % 58.5% 57.16% -1.30% 

Norma e arketimit - e pergjithshme % 99.49 91.63 -7.87 

Norma e arketimit - Amviserite % 103.82 94.31 -9.51 

Norma e arketimit -Komercial-Industrial % 71.64 75.21 3.57 

Norma e arketimit -Institucional % 110.19 96.69 -13.50 

Norma e Mbulimit operativ numer 1.09 1.01 -0.08 

Staf per 1000 konsumatore numer 7.20 7.04 -0.16 

 

 

TREGUESIT KRYESOR TË PERFORMANCËS 

   
TM1-2018 - TM1-2018 (PB) 

    
K.R.U  ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A  - PRIZREN 

  

Treguesit e  Performancës [Njesia] 
TM1-2018 - TM1-2018 (PB) 

    
TM1 - 2018 

TM1 - 2018 
(PB) 

NDRYSHIMI 

Uje i faturuar-si perqindje % 42.8% 46.7% -3.9% 

Uje i pafaturuar-si perqindje % 57.2% 53.3% 3.9% 

Norma e arketimit - e pergjithshme % 91.63 80.29 11.34 

Norma e arketimit - Amviserite % 94.31 75.75 18.56 

Norma e arketimit -Komercial-Industrial % 75.21 89.73 -14.53 

Norma e arketimit -Institucional % 96.69 95.68 1.01 

Norma e Mbulimit operativ numer 1.01 1.00 0.01 

Staf per 1000 konsumatore numer 7.04 7.10 -0.06 
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7.1.1.  AKTIVITETET KRYESORE 
 Te norma e pergjithshme e arketimit kemi nje renie ne perqindje , pasi qe ne TM1 2017 kemi 

pas ne fuqi Ligjin mbi Faljen e Borxheve, ndersa krahasuar me PB kemi nje tejkalim te 

perqindjes se inkasimit. 

 
7.1.2.  PROBLEMET  QË KANË NDIKUAR NË ARRITJEN E CAQEVE 

 Rritja e vazhdueshme e konsumatorvëe në terenet e inkasantëve po e pamundëson që të 

vizitohet secili konsumatorë disa herë mbrenda muajit ( ne rastet kur konsumatori nuk 

gjendet në shtepi në kohën kur vizitohet nga inkasanti). 

 Mospermbajtja e kontratës për riprogramim nga ana e disa konsumatoreve 

 Mospagesa e faturave rrjedheve nga konsumatoret 

 

7.1.3.  MASAT E REALIZUARA / MOSREALIZUARA NGA TM PARAPRAK 

 Angazhimi i të gjithë stafit të njësisë në realizimin e detyrave të punës me sa më shumë 

përgjegjësi dhe kompetencë, në mënyrë që të përmirësojmë cilësinë e shërbimeve ndaj 

konsumatorëve. 

 Rritja e numrit te konsumatoreve te cilet vizitohen nga ekipet e inspektoratit  

7.1.3.  MASAT E PROPOZUARA 

 Intensifikim i aktiviteteve ne rritjen e treguesve te performances 

 Rritja e numrit të konsumatorëve për pagesa dhe riprogramim të borxheve 
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VI     RAPORT I DEPARTAMENTIT ADMINISTRATIV 
 

 
Departamenti i administratës  gjatë këtij tremujori është marruar me  përgatitjen e raporteve dhe 
informatave nga veprimtaria e shërbimit juridik, varësisht nga detyrat dhe obligimet e punës të 
parapara për këtë departament. 
Në kuadër të raportit të Departamentit Administrativ sipas strukturës organizative te Kompanisë 
janë përfshirë edhe raportet e sektorëve të departamentit të  administratës si raporti i punës së 
zyrës ligjore, i resurseve njerëzore, zyrtarit për siguri dhe shëndet në punë dhe raporti i punës së 
zyrës së teknologjisë informative për janar - mars 2018.   
 

 Gjatë këtij tremujori janë përgatitur të gjitha procesverbalet dhe vendimet e dala nga Bordi i 
Drejtorëve, Komisioni i Auditimit dhe Kryeshefi Ekzekutiv. Për Vendimet dhe Rekomandimet 
e dala në takimet e BtD dhe Komisionit të Auditimit janë njoftuar të gjithë zyrtarët dhe 
udhëheqësit e Kompanisë pas përfundimit të procesverbalit të takimit përkatës. 

 Nga zyra ligjore është bërë përfaqësimi i Kompanisë në Gjykatën Themelore të Prizrenit dhe 
Suharekës si dhe është punuar intensivisht në procedimin e lëndëve të përmbaruesit privatë 
për secilën njësi punuese, lëndë këto që kanë të bëjnë me konsumatorët e amvisërisë dhe 
bizneset që kanë borxh ndaj shërbimeve të ujësjellësit. 

 Janë harmonizuar kontratat e punës për punëtorët e Kompanisë sipas Rregullores mbi 
organizimin dhe sistematizimin e punëtorëve në punë dhe detyra të punës. 

 Shërbimi juridik ka përgatitur kontratat në mes të kompanisë dhe palëve të treta nga lamia e 
veprimtarisë së Kompanisë. 

 Gjithashtu në shërbim të administratës janë lëshuar për të punësuarit të gjitha llojet e 
aktvendimeve,autorizimeve dhe vërtetimeve  nga fusha e marrëdhënieve të punës. 

 Gjate këtij tre mujori 26 (njëzetegjashtë) punëtorë kane shfrytëzuar pushimin mjekësor 
sipas Ligjit të Punës. 

 Vazhdon te jetë ne pushim te lehonisë 1 (një) punëtorë nga 25.10.2017 sipas Ligjit të 
Punës Nr. 03/L-212 nenin 49 paragrafi 2, është paraparë që në këto raste të i lejohet 
pushim me pagesë ne emër të pushimit të lehonisë dhe e drejta në pushim të lehonisë 
prej dymbëdhjetë (12) muajve pa ndërprerje si dhe mënyra e pagesës së pushimit të 
lehonisë. 

 Vlerësimet të kryerjes së  detyrave të punës për punonjësit e KRU 
gjatë vitit 2017 janë regjistruar ne program gjate këtyre tre muajve nga Zyrtarja për 
burime njerëzore. 

 Pushim pa pagesë vazhdon te jete punëtorja – Ramize Shala - Operator në shërbimin me 
konsumator gjer me 30.04.2018, ndërsa punëtori i njësisë punuese Malishevës Fitim Thaçi 
- Inspektor/kontrollor nga data 05.03.2018 deri me 04.03.2019 është në pushim pa pagesë 
(një vit) sipas kërkesës te tij të aprovuar nga Kryeshefit Ekzekutiv dhe i njëjti këtë pushim e 
ka arsyetuar për  shërim jashtë vendit. 

 Janë bere vazhdime te kontratave te punëtorëve te Kompanisë te cilët kane qene ne afat 
për gjashte muaj dhe një vite, dhe te punëtorëve qe kanë pasur kontratën e pare te punës 
me mundësi te vazhdimit, pas vlerësimit të kryerjes se detyrave te punës të bere nga ana e 
udhëheqësve te sektorëve . 

 Dy punëtor te njësisë punuese Prizren kane bere shkëputje te kontratës së punës me vete 
dëshirë: 
1. Refki Gashi - Vozitës i mjeteve të punës (MLT) me date 16.03.2018. 
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2. Zikiri Gashi - Teknik në kontrollin dhe mirëmbajtjen e kanalizimit me date 01.04.2018. 

 Gjate këtyre tre muajve janë shpallur dy konkurse ne njësinë punuese Prizren për:  
1.   Shef i Sigurimit Fizik te Objekteve dhe Administrator  i Rojës -  30.01.2018  dhe 
2.   Udhëheqës i njësisë  punuese Dragash – 22.03.2018. 

 Me kontrate për pune dhe detyra specifike  janë tre punonjës, prej tyre dy punëtor në 
njësinë e Prizrenit dhe një ne njësinë e Suharekës.  

 Është bërë përgatitja e Aktvendimeve për disa punëtor lidhur me kompensimin e punës 
jashtë orarit me ditë pushimi sipas Ligjit të Punës. 

 Nga Bordi i Drejtorëve pas shqyrtimit të bërë njëzëri është miratuar “Strategjinë për 
Zvogëlimin e Humbjeve të Ujit për 2018 – 2022  në KRU”Hidroregjioni Jugor”Sh.A, Prizren 

 Është dërguar në NJPMNP-MZHE lista e punëtorëve me kontratë për punë dhe detyra 
specifike sipas kërkesës së Drejtorit të NJPMNP dhe lista e punëtorëve te Kompanisë sipas 
gjinisë, kualifikimit dhe nacionalitetit për vitin 2017. 

 Pjesëmarrje ne trajnim me teme Komunikimi dhe marrëdhënia me publikun”,“Rëndësia dhe 
mekanizmat e komunikimit të brendshëm dhe atij te jashtëm “dhe “Marrëdhëniet me media 
, media sociale dhe menaxhimi i krizave”. 

 Është përgatitur Libri lidhës për Qeverisjen Korporatave për vitin 2017 dhe dorëzuar në 
NJPMNP,përmbajtja e saj përfshinë : certifikatën e regjistrimit të Biznesit,Vendimin mbi 
emërimin e Bordit,procesverbalet e mbledhjeve të Bordit për 2016,vendimet e Bordit për 
2016,procesverbalet e Komisionit të Auditimit,deklarata e politikës së 
kompensimit,Vendimet mbi themelimin e komiteteve tjera te Bordit ,procesverbalet e 
komiteteve,plan-biznesi 2017 , raporti vjetor 2017 dhe raportin mbi Hulumtimin e 
Kënaqshmërisë së Konsumatorëve për periudhën janar-dhjetor 2016 në zonën e shërbimit 
të cilën e mbulon  KRU ”Hidroregjioni Jugor” Sh.A Prizren. 

 Në Departament të Administratës kemi pasur auditim nga Zyra Kombëtare e Auditimit lidhur 
me aktivitetet e Departamentit gjatë vitit 2017. 

 Pas kërkesës për vazhdim të  bashkëpunimit në projektin e punësimit të  rinjve të bërë nga 
Kompania jonë, është nënshkruar Marrëveshje e bashkëpunimit për praktikë në punë të 
punëkërkuesve në mes të Ministrisë së Punës dhe Mirëqenies Sociale  dhe 
KRU”Hidroregjioni Jugor”. Marrëveshja do të filloj se zbatuari me datë 01 Mars dhe do të 
zgjasë deri me 31 Gusht 2018. MPMS punëtorët e angazhuar do të paguaj me pagë mujore 
në shumën prej 250 euro në muaj dhe KRU”HRJ”do të bashkëfinancoi projektin duke 
siguruar mjetet e punës për punëtor si dhe shujtat ditore në vlerë prej 2.5 euro në ditë. 

 PERSONELI – JANAR– MARS  2018 

Muajt 
Nr.i te punësuarve 

sipas  muajve 
Vende te 

plotësuara 
Te 

larguar 

Të 
pensionua

r 
Punë praktike 

Janar 327   0   0 1 

Shkurt  327   0   0 1 

Mars 326      1  1 1  
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NUMRI I PUNËTORËVE SIPAS NACIONALITETEVE - GJENDJA: MARS 2018 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A 

Nacionaliteti Shqiptarë 

Boshnjak 
dhe 
Musliman 

Romë, Ashkali 
dhe Egjiptas Turq 

Gjithsejtë 
numri i 
punëtorëve 

Numri i Punëtorëve 278 35 5 08 326 

Numri i Punëtorëve në % 85.3 10.7 1.5 2.5 100  

 
NUMRI I PUNËTORËVE NË 1000 KONSUMATORË DHE SIPAS GJINISË 

GJINIA: NR NR. % Nr. Në 1000 Kon. 

FEMRA: 41 12.58 
 

MESHKUJ: 285 87.42 
 

TOTAL 326                 100,00                           

 
KUALIFIKIMI I PUNËTORËVE - GJENDJA: MARS 2018 

K.R.U ,,HIDROREGJIONI JUGOR" SH.A 

  KUALIFIKIMI 

Kualifikimi Fakultet Bachelor 

Sk.K. 
e 
lartë 

Sh. e 
mesme Sh.N.E 

Shkolla 
fillore 

Pa 
kualifiki
m Gjithsejë  

Nr. i punetorëve 32 36 1 209 1 46 1 326 

Kualifikimi në % 9.82 11.04 0.31 64.11 0.31 14.11 0,31  100 

 

           
PËRFAQËSIMI NË GJYKATA DHE ARDHJA NË TOTAL E LËNDVE NGA GJYKATAT PËR PERIUDHËN 

KOHORE JANAR - MARS 2018 

Muaji  

Se
an

ca
 

p
ër

ga
ti

t
o

re
 

Se
an

ca
 

kr
ye

so
re

 

Se
an

ca
 

të
 

sh
ty

er
a 

Sh
kr

es
at

 
e ar

d
h

u
ra

 

n
ga

 
gj

yk
at

at
 

 

Janar 3 / / 16 

Shkurt / 1 1 10 

Mars 3 1 / 14 

Totali 6 2 1 40 

 
Siç edhe shihet në tabelën lart, në këtë periudhë kohore kemi marrë pjesë në gjithsej 8 (tetë) 
seanca gjyqësore prej të cilave 6 (gjashtë) seanca kanë qenë përgatitore, 2 (dy) seanca kryesore 
dhe 2 (dy) seanca për arsye objektive janë shtyrë dhe do të caktohen data të tjera për shqyrtim. 
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Gjatë tremujorit të parë të vitit 2018, në Zyrën Ligjore nga Gjykatat kanë ardhur këto shkresa, ku: 
 

- Për 8 (tetë) lëndë nga gjykatat janë marrë Vendime në favor të kompanisë;  
- Për 3 (tri)  lëndë nga gjykatat janë marrë Vendime kundër kompanisë; 
- Për 7 (shtatë) lëndë gjykatat kanë aprovuar pjesërisht Prapësimet e konsumatorëve; 
- 2 (dy) Konkluzione me të cilat gjykata na njofton se pala në procedurë ka vdekur; 
- 2 (dy) Konkluzione me të cilat gjykata cakton përfaqësues të përkohshëm pasi që pala ka 

vdekur; 
- 8 (tetë) Thirrje për seanca gjyqësore; 
- 1 (një) Padi është ushtruar kundër Kompanisë sonë; 
- 1 (një) Përgjigje në Padi është dhënë nga Kompania jonë; 
- 4 (katër) Ankesa i kanë parashtruar konsumatorët kundër Vendimeve të gjykatave; 
- 1 (një) Kërkesë nga një konsumatorë i cili ka kërkuar që ti fshihet borxhi nga Kartela e 

klientit; 
- 1 (një) Kërkesë nga Prokuroria Themelore e Prizrenit. 

 
 
 

Punët tjera nga Zyra Ligjore 
 

Kemi punuar edhe në: 

 

Konsultimin, analizimin dhe studimin e Ligjeve, Udhëzimeve Administrative, Rregulloreve 

dhe materialeve tjera lidhur me përgatitjet teorike për nxjerrjen e Rregulloreve të 

ardhshme të cilat duhet të harmonizohen me Ligjet dhe Aktet tjera të reja;  

Janë dhënë Përgjigje në Ankesa, Përgjigje në Padi, Përgjigje në Kërkesa të punëtorëve, 

përgjigje ndaj konsumatorëve, përgjigje ndaj institucioneve të ndryshme si dhe 

personave tjerë fizik për çështje të ndryshme; 

Përkthime të Konkurseve të Kompanisë nga Gjuha Shqipe në Gjuhën Boshnjake; 

Pjesëmarrje në Komisione për pranimin e punëtorëve në punë, Komisionet për regjistrim 

të inventarit dhe mjeteve Themelore të Kompanisë. 

Konsumatorët janë udhëzuar dhe njoftuar për procedurën përmbarimore dhe hapat që 

të njëjtit duhet ti ndërmarrin për pagesën e borxheve që kanë ndaj Kompanisë;  
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PUNËT E KRYERA ME PËRMBARUESIT PRIVAT  
JANAR – MARS 2018 NJËSIA PUNUESE PRIZREN 
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P
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 p
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Janar 10 1 1 11 / 10 

Shkurt 12 1 1 1 / 4 

Mars / / / 1 / / 

Totali 22 2 2 13 / 14 

 
Nga Njësia Punuese e Prizrenit me Përmbaruesit Privat janë kryer këto punë:  
- Në këtë Gjykatë i kemi dërguar 22 (njëzet e dy) lëndë me propozim për përmbarim.  
- Nga konsumatorët  janë parashtruar 2 (dy) prapësime. 
- Nga kompania  janë dhënë 2 (dy) përgjigje në prapësime. 
- Janë lidhur 13 (trembëdhjetë) marrëveshje me debitorë.  
- Nuk ka pasur lëndë të tërhequra. 
- Janë përfunduar 14 (katërmbëdhjetë) lëndë. 
 

 
                 JANAR – MARS 2018 NJËSIA PUNUESE MALISHEVË 
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Janar 20 / / 4 1 / 

Shkurt / 1 1 6 / 1 

Mars 14 / / 3 / / 

Totali 34 1 1 13 1 1 

 
Nga Njësia Punuese e Malishevës me Përmbaruesit Privat janë kryer këto punë:  
- Në këtë Gjykatë i kemi dërguar 34 (tridhjetë e katër) lëndë me propozim për përmbarim.  
- Nga konsumatorët  është parashtruar 1 (një) prapësim. 
- Nga kompania  është dhënë 1 (një) përgjigje në prapësim. 
- Janë lidhur 13 (trembëdhjetë) marrëveshje me debitorë.  
- Është tërhequr 1 (një) lëndë. 
- Është përfunduar 1 (një) lëndë. 
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                 JANAR – MARS 2018 NJËSIA PUNUESE SUHAREKË 
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Janar 9 1 1 5 1 1 

Shkurt 8 / / 7 / 2 

Mars 13 / / 10 / 2 

Totali 30 1 1 22 1 5 

 
 
Nga Njësia Punuese e Suharekës me Përmbaruesit Privat janë kryer këto punë:  
- Në këtë Gjykatë i kemi dërguar 30 (tridhjetë) lëndë me propozim për përmbarim.  
- Nga konsumatorët  është parashtruar 1 (një) prapësim. 
- Nga kompania  është dhënë 1 (një) përgjigje në prapësim. 
- Janë lidhur 22 (njëzetë e dy) marrëveshje me debitorë.  
- Është tërhequr 1 (një) lëndë. 
- Janë përfunduar 5 (pesë) lëndë. 
 
        
       JANAR – MARS 2018 NJËSIA PUNUESE DRAGASH 
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Janar / 1 1 / / 1 

Shkurt / 1 1 / / 1 

Mars / / / / / / 

Totali / 2 2 / / 2 

 
 
Nga Njësia Punuese e Dragashit me Përmbaruesit Privat janë kryer këto punë:  
- Në këtë Gjykatë për këtë tremujorë nuk kemi pranuar lëndë me propozim për përmbarim.  
- Nga konsumatorët  janë parashtruar 2 (dy) prapësime. 
- Nga kompania  janë dhënë 2 (dy) përgjigje në prapësime. 
- Nuk ka pasur asnjë marrëveshje me debitorë.  
- Nuk ka pasur as tërheqje të ndonjë lënde. 
- Janë përfunduar 2 (dy) lëndë. 
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LËNDËT TË CILAT JANË NË PROCEDURA GJYQËSORE DHE TË CILAT E KËRCËNOJNË KOMPANINË 
 

Nr. C. nr. Kontesti Vlera Vërejtje 

1. C. nr. 1214/12, datë 
05.03.2013 

Padi – 
Kontest nga 
marrëdhënia 

e punës 

Ende e 
pacaktuar 

Lënda 
gjendet në 
gjykatën e 
Apelit në 
Prishtinë 

2.   C. nr. 116/03, datë 
08.05.2013 

Padi për 
kompensim 

dëmi 

Dëmshpërblimi 
ende i 

pacaktuar 

Lënda 
gjendet në 
gjykatën e 
Apelit në 
Prishtinë 

3. C. nr. 286/14, datë 
03.06.2015 

Padi – 
Kontest nga 
marrëdhënia 

e punës 

Dëmshpërblimi 
ende i 

pacaktuar 

Lënda 
gjendet në 
gjykatën e 
Apelit në 
Prishtinë 

 
 
1.  C. nr. 1214/12, datë 05.03.2013, Padi për kthim në vendin e punës, dëmshpërblimi ende nuk 
është i caktuar, lënda gjendet në gjykatën e Apelit të Kosovës në Prishtinë. 
2.  C. nr. 116/03, datë 08.05.2013,  Padi për kompensim dëmi, dëmshpërblimi ende nuk është i 
caktuar, lënda gjendet në gjykatën e Apelit të Kosovës në Prishtinë. 
3.  C.nr. 286/14, datë 03.06.2015, Padi – Kontest nga marrëdhënia e punës, Dëmshpërblimi ende i 
pacaktuar, Lënda gjendet në gjykatën e Apelit në Prishtinë. 
 

 
 
Aktivitetet e Zyrtarit për Siguri dhe Shëndetin në Punë TM-1 / 2018 
 
- Gjatë TM-1 të vitit 2018 janë realizuar vizitat e objekteve të Kompanisë lidhur me mirëmbajtjen 

dhe gjendjen  tyre, janë kontrolluar të gjitha objektet në njësinë e Prizrenit, siç janë objekti i 

“Rezervari i shpatit”, “Filtrat”, “Kuagulatorët”, objektet te “Mulliri i vjetër”, objektet dhe 

burimet e “40 Burimet”, objekti dhe “40 Burimeve - II “ ku janë kontrolluar gjendja e tyre, 

pastërtia dhe mirëmbajtja e objekteve si dhe hapësira për rreth objekteve, si dhe është bërë 

kontrollimi i aparateve kundër zjarrit dhe gjendja e tyre. 

- Në këtë periudhë të tremujorit është bërë regjistrimi i inventarit të zyrës nga komisioni për 

regjistrimin e  aseteve - inventarit të  zyrës. 

- Me muajin Janar për shkak të defektit të instalimit elektrik është djegur automjeti kombi i 

shërbimit e ekipeve të montimit dhe demontimit dhe në këtë rast janë informuar me shërbimi i 

zjarrfikëseve organet e policisë të cilët janë  marr me rastin. 

- Gjatë Vizitës së  objektit të filtrat  ndihet nevoja  për vendosjen  e rrethojave si dhe gjendja jo e 

mire e hapësirës për rreth objektit. 
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-  Te objekti i 40 burimeve ndihet nevoja e shtrimit të një sasie të dheut ne pjesën e lartë dhe 

pjesën e poshtë, mbjellja me bari si dhe me disa drunj dekorativ për të krijuar një pasqyrë  më 

të mirë në këtë hapësirë. 

- Kontrollimi i objekteve në “Hidroregjion” duke i kontrolluar të gjitha aparatet kundër zjarrit, 

gjendjen e tyre si dhe janë kontrolluar hidrantët e ujit në kompani si dhe në objektin e vjetër të 

“Hidroregjionit” ku kemi nevojë për të pasur gypat  e gomës për ti vendos ne hidrantë për raste 

nevoje. 

- Gjatë kësaj periudhe është ndërhyrë në riparimin për ndriçimin e objektit në hapësirën te 

“Mulliri i vjetër” si dhe mirëmbajtja e hapësirës për rreth  objektit është në gjendje të mire 

sepse vazhdimisht mirëmbahet nga punëtori. 

- Kontrollimi objektit të “Pusi i atit”, gjatë vizitës te këtij objekti janë kontrolluar pastërtia, 

mirëmbajtja e objekteve si dhe hapësira për rreth objektit. 

- Vizitë objekteve të rezervuarve në Baqevcë pastërtia e objektit dhe hapësira për rreth  objektit 

është në gjendje të mire.  

- Përgatitja e raportit te inspektimit për vlerësimin e rrezikshmërisë në vendet e punës për të 

gjitha vendet e punës (zyre) të  gjitha njësive të kompanisë. 

 
 
 
 
 
 
Raport rreth punës së zyres së teknologjisë informative për janar - mars 2017   

- Asistencë profesionale për funksionimin normal dhe optimal te rrjetit kompjuterik në bazë 
dhe në njësi të kompanisë. 

Ndërhyrje në njësinë e Malishevës (print, server, vpn router, klient) : 72 herë. 

Ndërhyrje ne Komune – Malisheve: 41 here 

Ndërhyrje në njësinë e Therandës (print, server, vpn router, klient) : 70 herë. 

 Ndërhyrje ne Komune – Suhareke: 32 here. 

Ndërhyrje në njësinë e Dragashit (print, server, vpn router, klientë): 23 herë. 

Ndërhyrje në njësinë Shatërvan: 66 herë. 

Ndërhyrje në njësinë Depo: 31  herë. 

Ndërhyrje në njësinë Filtrat: 116 herë. 

Ndërhyrje në Komunë - Prizren: 106 herë. 
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Ndërhyrje në Ueb Faqe 8 herë; Njoftime për konsumatore, gjithsejtë 6, ngarkim i dokumenteve, 
gjithsejtë 2. 

Ndërhyrje në Bazë (print, server, vpn router, klientë, fotokopje) : 736 herë. 

Përkujdesje për qasjen e Kompanisë në rrjetin e internetit. 

Përkujdesje për menaxhimin dhe mbarëvajtjen e punës së serverit qendror, programit  NAVISION, 
serverëve të Njësive, serverit të GIS sistemit dhe sigurisë së të dhënave. 

Asistencë teknike për funksionimin normal te rrjetit telefonik lokal dhe fiks. 

Planifikim i infrastrukturës së mëtutjeshme në bazë të nevojave dhe kërkesave të Kompanisë. 

Riparim harvderik dhe softverik të pajisjeve kompjuterike, programeve aplikative operacionale që 
shfrytëzohen në Kompani. 

Mbikëqyrje rreth zbatimit të kontratave të furnizimeve dhe servisimeve të pajisjeve kompjuterike e 
pajisjeve të ngjashme teknike. 

Përkujdesje për licencimin - vazhdimin e licencimit të programeve operative të kompanisë. 

Përditësim i ueb faqes së Kompanisë. 

Rregullim i shtëpizës se  „Xerox 4110“ dhe 5655 nga MIRI XEROX. 

Përkujdesje ditore për mbarëvajtjen e shtypjes se faturave. 

Përkujdesje ditore në ruajtjen e shënimeve të serverëve. Serveri Databaze, GIS, DNS. 

Përkujdesje për garancionet e pajisjeve dhe dërgimin e pajisjeve te amortizuara për asgjësim ne 
Depo. 

Përkujdesje ne hapjen e përdoruesve te rinj ne Baze dhe Njësi. 

Rregullim i telefonit dhe internetit tek zyra e rojeve ne Baze. 

Përkujdesje për shënimin dhe organizimin e furnizimit te pajisjeve nga furnitori 

Konfigurim i modemit te ri te postes ne Depo. 

Funksionalizim i Gis Serverit dhe instalim i programeve te kërkuara nga punëtorët e GIS, (.net, 
postgree sql etj.) 

Kemi rregulluar telefonat fiks ne njësinë e Malishevës dhe Suharekës. 

Shtrirje e kanaleve dhe rregullim i infrastrukturës se rrjetit ne zyrën e faturave, korridor dhe zyrave 
ne katin përdhese. 
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Rregullim i telefonit fiks dhe lokal tek Rojtari i Kompanisë dhe portoarka. 

Hapje e përdoruesve te rinj ne NAV dhe Billing. 

Krijim i PPTP Serverit për kyçjen e përdoruesve nga larg. 

Riparim i UPS-it kryesor (ndërrim i baterive) dhe UPS-ve te punëtorëve te Kompanisë 

Servisim i fotokopjeve Xerox 4110, Xerox 5645, Xerox 7245 nga Miri Xerox, ndërrim i tonerëve. 

 
 
 

VI     RAPORT I AUDITORIT TË BRENDSHËM 
 
.  

 

Përmes këtij raporti, është bërë përmbledhja dhe prezentimi i punëve dhe aktiviteteve të auditorit 
të brendshëm, të cilat janë realizuar gjatë tremujorit të parë të këtij viti, gjegjësisht raport i punës 
për periudhën kohore janar – mars 2018.  
 

 Fillimisht, gjatë kësaj periudhe është përgatitur raporti vjetor i punës së auditorit të brendshëm 
për vitin paraprak 2017. 
Në këtë raport në formë të përgjithësuar dhe kronologjike është bërë prezentimi i punës 
njëvjeçare, lidhur me të gjitha auditimet e realizuara, subjektet ku janë realizuar auditimet, 
prezentimi i të gjitha konstatimeve, të gjeturave, rekomandimeve, komenteve, rishikimin e 
rekomandimeve të dhëna, si dhe nivelin e adresimit të rekomandimeve.  
Raporti në fjalë është shqyrtuar, diskutuar dhe është aprovuar nga Komisioni i Auditimit. 
 

 Është përgatitur raporti i tremujorit të katërt (TM4/2017) i punës së auditorit të brendshëm, 
përmes të cilit është bërë një përmbledhje e punëve dhe aktiviteteve kryesore të auditorit të 
brendshëm, të realizuara gjatë tremujorit të katërt të vitit 2017, gjegjësisht periudhës kohore tetor 
– dhjetor 2017.  
 

  Në pajtim me planin vjetor të punës si dhe auditimit me kërkesë të Komisionit të Auditimit, 
janë realizuar disa auditime, sikurse: 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të të hyrave të kompanisë,  
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të lidhjes së kontratave me konsumatorë,  
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të shpenzimeve rrjedhëse, si dhe është filluar  
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të rekrutimit të punonjësve. 
Gjithashtu gjatë muajit mars kam qenë i anagazhuar intenzivisht me auditorët e ZKA lidhur me 
auditimin e pasqyrave finacaiare të vitit 2017. 
 

   Pas përfundimit të auditimeve, në pajtim me procedurat e punës dhe standardet e auditimit të 
brendshëm është bërë:  
- përgatitja e draftraporteve, 
- mbajtja e takimeve me subjektet e audituara, 
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- diskutimi i të gjeturave dhe rekomandimeve, si dhe  
- finalizimi i raporteve (në përjashtim të draftit të auditimit të shpenzimeve). 

 
 

   Duke u bazuar në testimet e kryera dhe të gjeturat e auditimeve të kësaj periudhe tremujore, 
është konstatuar se në përgjithësi menaxhimi i proceseve dhe zhvillimi i procedurave në 
Hidroregjionin Jugor, është kryer: 
- në pajtim me dispozitat ligjore, 
- është treguar një performancë e mirë e shërbimeve, si dhe  
- është konstatuar një funksionim i mirë i kontrollit të brendshëm.  

 

  Gjatë auditimit të disa proceseve, janë konstatuar edhe mangësi, ku dhe është dhënë 
rekomandime të cilat edhe priten të realizohen.  

 
Në vazhdim, në përjashtim të raportit vjetor të punës për vitin 2017, raport i cili është shqyrtuar në 
takimin e Komisionit të Auditimit, këtij raporti, në mënyrë kronologjike sipas auditimeve të kryera, i 
është bashkangjitur edhe materiali nga raportet e auditimit të realizuara gjatë periudhës tremujore. 
 

 Në mënyrë që të jipet një pasqyrë e adresimeve të rekomandimeve të tremujorit të katërt  
(TM4/2017), në mënyrë kronologjike, janë prezentuar konstatimet, të gjeturat, konkluzionet, 
rekomandimet, komentet dhe adresimi i tyre.  
Duhet theksuar se pjesa më e madhe e prezantimit të implementimit të rekomandimeve është 
përfshirë në raportin vjetor të auditimit, megjithatë në formë të përgjithësuar dhe sipas 
standardeve që kërkon raporti tremujor i punës, sipas auditiveve po i paraqes sikurse në vijim.  
- Auditimi i proceseve dhe aktiviteteve në Njësinë Punuese në Malishevë. 
- Auditimi i proceseve dhe aktiviteteve në Njësinë Punuese në Dragash, 
- Auditimi lidhur me procesin e dhënies së pëlqimeve dhe lejeve për kyçje. 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të servisimit të automjeteve, 
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të furnizimit, si dhe  
- Auditimi lidhur me menaxhimin e procesit të prokurimit për projektet investive. 
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ANEKS.1 
 
 

PROJEKTI I UJËRAVE TE ZEZA- FAZA 1 DHE 2 – TM1- 2018 
 
 
 
Faza e pare I e projektit     
“Ndertimi i Kolektorit Kryesor” 
Per ecurine e aktiviteteve dhe progresit te punimeve per Fazen 1 “Ndertimi kolektorit kryesor” jeni 
njoftuar permes Raporteve mujore gjate vitit 2016 dhe 2017, me qe kjo Faze  ka perfunduar ne 
raportin e muajit te fundit te vitit 2017 po ju njoftojme me obligimet e ndersjellta ne mes te 
KRU”HRJ”-se dhe Kontractorit PASSAVANTE & KWE ne lidhje me Fazen 1 te projektit: 
Projekti ka perfunduar conform kontrates, 
Periudha e komisionimit eshte 12 muaj pas perfundimit te projektit dhe nenkupton qe brenda 
kesaje periudhe munde te kete defekte eventuale ne project, me crast kontraktori eshte i obliguar 
qe brenda kesaje periudhe ti sanoje te gjitha defektet ose problemet ne kete project ne te 
kunderten nuk do ti paguhat pagesea e cila i eshte mbajtur ne cdo situacion te pagesave me nje 
perqindje prej 5% te vleres. 
Pagesa per fazen 1 te ketije projekti eshte kryer plotesisht ne perjashtim te nje pjese e cila eshte 
mbajtur per gjate implemtimit te projektit, kjo pagese qe kap vleren rreth 115,000.00 euro do te 
paguhet pasi qe te perfundoj afati i komisionimit i cili sipas kontrates eshte 12 muaj, kjo pagese do 
te realizohet tek kontraktori ne momentin kur do te perfundoj periudha e komisionimit diku kah 
muaji shtator 2018. 
Per te dhena tjera ne lidhje me fazen 1 te projektit kemi ne dispozicion Raportin Periodik te 
perpiluar nga Konsulenca P2m dhe Alb Architect, si dhe nga kryetari i komitetit te ketije projekti 
Lulzim Paçarizi. 
 
Faza e dyte II e projektit: 
“Dizajnimi dhe ndertimi i Impiantit per trajtimin e ujerave te zeza” 
- Projekti ka të bëjë me dizajnimin dhe ndërtimin e ITUZ-së, per realizimin e ketij projekti me date: 
05.05.2015 eshte nenshkruar kontrata ne mes te kompanise AQUALIA nga Spanja si dhe  
KRU”Hidroregjioni Jugor”Sh.A, vlera e kontrates eshte 10,354,512.41 EUR . 
Sipas marrevshjes kontraktuale per kete porjket duhet te paguhet  avanci me vlere prej 20% e 
vleres se kontrates, pagese te cilen duhet ta paguaj MMPH. 
-Deri me tani konform marreveshjes speciale te reviduar nga ana e kontributit vendor jane paguar 
ne emer te avancit per Fazen II, 625,000.00 Euro  kurse pjesa e mbetur duhet  paguar nga KfW. 
Bazuar ne Marreveshjen e vecant ne te cilen eshte qartesuar planifikimi i mjeteve per kontributin 
vendor dhe kontributin e jashtem, eshte riplanifikuar  buxheti i kontributtit vendor ku dhe sipas 
minutave te takimit te dates 14 Tetor 2015 te nenshkruar nga MMPH, Komuna e Prizrenit, HRJ dhe 
KfW eshte parapare: 
Kontributi vendor i ndryshuar pas marrveshjes se reviduar me date 07.04.2017 i nenshkruar nga  
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KfW, Komuna e Prizrenit dhe MMPH ka ndare kete buxhet: 
2014         Euro     FAZA I                   99,763.70 
2015       Euro    Pjesa e pare e vitit   FAZA I                        374,275.82 
2015       Euro    Pjesa e dyte e vitit     FAZA II               625,000.00 
2016         Euro                               199,168.12 
2017         Euro                            2,400.000.00 
2018  Euro                                                                                          1,301,792.36 
         ================ 
                 5,000,000.00 EURO 
 
Vlene te ceket se mjetet e shpenzuara nga MMPH per projektin e Fazes 2 gjate vitit 2017 deri me 
tani jane gjithsejt 202,377.80, mbetet qe deri ne funde te vitit 2017 te rriten aktivitetet e punes nga 
kontraktori ne menyre qe te munde te shfrytezohet komplet buxheti i vitit 2017. 
Aktivitetet e ndërtimit Faza 2 
Kontraktori ka finalizuar çështjet e mobilizimit dhe ato administrative. Faturat e pagesës së avansit 
eshte dorëzuar. 
Tani kontraktori është duke punuar në projekt, 

 përditësimi i trasesë (layout) së Impjantit për Trajtimin e Ujërave të Zeza në bazë të 
kërkesave të punëdhënësit, 

 përgatitja e orarit të projektimit dhe planit dinamik është në progress, 
 kordinimi për zhvendosjen e linjës së rrymës elektrike mbitokësore me KEDS-in, 
 kordinimi i pikave kyqëse të furnizimit me rrymë për Impjantin për Trajtimin e 

Ujërave të Zeza me KEDS-in, 
 kontraktori do të angazhojë një kompani për të bërë matjet gjeodezike. 

Periudha e projektimit është 120 ditë. Për të shmangur vonesat për shkak të dokumenteve jo të 
kënaqshme të projektit, është pajtuar që të dorëzohen projektet në pako. 
Pakoja e parë – Projekti Konceptual i Azhurnuar u dorëzua me 24 Korrik 

 Që përbëhet nga një vizatim i trasesë (layout), P&ID, profil hidraulik. 
Pakoja e dytë – Projekti Kryesor pritet me datën 30 Shtator 

 Vizatimet që kërkohen për marrjen e lejes për projektet e kategorisë III, p.sh. 
projektet civile për të gjitha strukturat dhe njësitë, të gjitha vizatimet layout (të 
përgjithshme, gypat, rryma, rrugët, hapësira, etj), vizatimet e azhurnuara të projektit 
konceptual. Ku kjo pako eshte prezantuar ne takimi e fundit te mbajtur ne HRJ ne 
fillim te muajit Nentor 2015  

Pakoja e tretë – Projekti i Detajuar pritet të jetë pjesërisht krahas me progresin në ndërtim. 
 Vizatimet detale që kërkohen për ndërtimin e secilës njësi/ndërtesë/strukturë, duke 

përfshirë kalkulimet statilke, lista e paisjeve etj. (krahas progresit të projektit). 
-Ne takimin e fundit gjate muajit tetor kemi patur nje takim me kontraktorin e Fazes II dhe 
Konsulencen ku dhe kemi diskutuar ne lidhje me shtrirejen-situacionin e brendshem te impiantit, qe 
nenkutpon metoden e trajtimit, shtrirejen e objekteve administrative dhe percjellese, dhe pritet 
miratimi nga ana e HRJ-se. 
-Punëdhënësi HRJ ka shprehur gadishmërinë për t’i asistuar Kontraktorit në të gjitha çështjet për të 
marrë lejet e kërkuara. Ligjet relevante dhe udhëzimet administrative iu janë dhënë Kontraktorit. 
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Pamja e ITUZ-se ne 3D 
 

-Per shkak te pengesave nga pronaret e shpronesuar nuk ka aktivitete të ndërtimit deri më tani 
-Ne se bashku me konsulencen dhe kontaktorin ne nje takimi ne zyren e DSHP-se dhe permes nje 
shkrese elektronike e kem njoftuar DSHP ne komunen e Prizrenit, per pengeset qe i kemi nga 
pronaret e shpronesuar te lokacionit ku do te ndertohet ITUZ dhe kemi kerkuar nga DSHP si bartese 
e projektit per shpronesim qe te ndermarre masat e duhura qe mos te ngecim me projektin ne fjale 
pasi qe cdo vonese do te reflektoje ne kosoton e projektit si dhe do te rrezikoj investimin ne 
pergjithesi. 
-Pas bissdes telefonike qe kam pas me zyrtarin komunal ne zyren e pronave ne komunen e Prizrenit, 
z. Gursel Skenderi, me eshte thene se pa u paguar edhe centi i fundit tek pronaret ne nuk kemi te 
drejte qe pronat e tyre ti bartim tek Komuna. 
-Sa i perket lejes se ndertimit te cilen duhat ta kerkojme tek Departamenti i ndertimit ne MMPH, 
paraprakisht duhet nxjerre dokumenti i VNM-se , i cili po asshtu kerkon kriterin kryesor 
shpronesimin perfundimyatre te lokacionit, prandaj ne rast se kemi pengesa ne pagesen e 
pronarve, komuna e prizrenit duhet te krijoje nje KONTO MIREBESIMI ne te cilen duhet te derdhe te 
gjitha mjetet e parapare per shpronesim dhe ne momentin qe do ta kemi kete dokkument do te 
fillohet me perpilimin e VNM-se si kusht kryesor per posedimin e lejes se ndertimit nga MMPH. 
Perpos takimeve per mbarevajtje te punimeve nuk kemi patur ndonje progres te theksuar ne lidhje 
me Projektin ne fjale, 
Pas takimit me Drejtorin e sherbimeve publike ne nje konference i njejti gojarisht me tha qe sa i 
perket kontos se mirebesimit ajo do te nxjerret nga komuna vitin e ardhshem ne fillim te 2016. 
Pronat e shpronesuara tani me jane bartur ne emer te Komunes se Prizrenit dhe pritet qe shume 
shpejt ky lokacion te na jepet ne shfrytezim ne si KRU”HRJ” me crast dhe do te kemi mundesi qe ti 
plotesojme kushtet per leje te ndettimit ne MMPH. 
Per shkak te ketyre vonesave ne kemi hyre ne obligime shtese ndaj kontraktorit AQUALIA afersisht 
170,000.00 euro. 
Ne me kohe i kemi bere kerkesat per paisje me te gjithe dokumentacionin i cili duhet te pergaditet 
nga organet komunale dhe qendrore per Fazen 2 te ketije projekti. 
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Pas takimit javor qe kemi pas me kontraktorin e Fazes 2 dhe Konsulencen e kemi perpiluar nje plan 
se kur munde te merret leja e ndertimit nga MMPH dhe kur munde te kemi casje legale ne vendin 
ku do te ndertohet ITUZ. 
Sipas ecurive te procedurave ne kemi parapare qe me se largu deri me daten 15 Korrik 2016, 
kontraktori munde te filloje me mobilzimin dhe rrethmin e lokacionit ku do te ndertohet ITUZ. 
Per ecurine e komplet projektit kemi ne dispozicion Raportin Periodik te cilin e perpilon Konsulenca 
dhe e dergon tek KRU”HRJ dhe KfW. 
Pas dorezimit te gjithe dokumentacinot per kushtet ndertmiore per ITUZ-ne, MMPH ka konkluduar 
se fillimisht do te leshohen Kushtet ndertimore vetem per te filluar me mobilizimin e puneve te cilat 
do te behen ne lokacionin e ITUZ-se, koha kur do te leshohen kushtet ndertimore eshte me 16 
Shtator, 2016, pas kesaje do te aplikohet per leje ndertimore e cila nenlupton fillimin e ndertimit te 
ITIZ-se. 
Kemi korespondenca te rregulltga me KfW dhe Konsulencen ne lidhje me Pagesat, taksat, pelqimet 
etj. 
Per te dy fazat kemi Raportet Periodike te pergaditura nga Konsulenca. 
Per shkak te Lejes se ndertimit ende nuk kemi mundesi te fillojme punimet ne Fazen 2 te Projektit. 
Edhe ne muajin Tetor nuk ka ndonje levizje ne aspektin e fillimit te punimeve ne Fazen 2 te projektit 
te ujerave te zeza, per mkmentin ende nuk kemi ndonje levoizje nga Komuna e Prizrenit per 11 
parcelat qe menaxhohen nga AKP-ja, te cilat duhet te barten ne emer te Komunes se Prizrenit. 
Sa i perket fillimkit te punimeve per Fazen 2, Kontraktori me daten 20.12.2016, ka filluar me punet 
pergaditore. 
Sa i perket pagesave per vonesa ndaj AQUALIA-s, ne kemi pranuar pagesat prej 01 deri ne 08, dhe 
prej 09 deri 11 me te gjitha miratimet e duhura, me keto kerkesa eshte njoftuar edhe DSHP-
Komuna e Prizrenit e cila dhe ka ndare sipas marreveshjes 600,000.00 Euro te cilat tani me jane 
transferur ne llogarine e KRU”Hidroregjioni Jugor”. 
Per me gjeresisht posedojme raportin Periodik nga Kryetari i Komitetit te Projektit z. L.Paçarizi. 
Perpos perhkrimit te projektit nga muajt paraprak, po raportojme Si shtojce e pershkrimit te fazes 2 
te projektit te ujerve te zeza per muajin Qershor: 
Edhe perkunder nje marrveshje interne (gjentelmene) ne mes te kontraktorit, Konsulences dhe HRJ-
se dhe perfaqesuesve te MMPH-se (ekzistojne minutat e takimit) qe projekti te filloje me 20 dhjetor 
te vitit 2016  ku per shkak te mungeses se lejes se ndertimit, jemi marr vesh qe permes shkresave te 
kryhen vetem punet pergaditore qe nenkupton rrafshimin e terenit, hapjen e rrugeve, ndertimin e 
zyreve te perkoheshme, sigurimine perkoheshem te furnizimit me uje, sigurimin e perkoheshem te 
furnizimit me energji elektrike etj, ne nga kjo marrevshje jemi dakorduar qe punimet te fillojne dhe 
te mos kemi fare ndalesa pra te fillojne punimet edhe me germimet tjera me vendosjen e veprave 
te betonit ku do te instalohen paisje dhe pajime sipas projektit, mirpo kontaktori i fazes 2 , ka 
hezituar ta beje nje gje te tille duke u thirrur ne mungesen e lejes se ndertimit, gje qe nuk do te 
pranohet nga ana jone. Kontraktori ka perfunsuar rreth 90% te puneve pergaditore te cilat dhe i 
jane paguar permes IPC1 dhe IPC 2, mirpo ka qene dashte te vazhdoje me punimet tjera e jo te 
thirret ne mungesen e lejes se ndertimit. 
Sa i perket fillimit te impementimit te projektit te faza e trajtimit primar qe nenkupton vendosjen e 
paisjeve te trajtimit fizik, kontraktori pretendon se ka pengesa nga Instituti arkeologjik i Kosoves i 
cili edhe pse ka leshuar pelqimin per vazhdimin e procedurave per nxjerrjen e lejes se ndertimit i 
njejti ne pelqim ka cekur se ne rast te nevojes per survejim te karakterit te shpetimit ata munde te 
fillojne germimet ne lokacion, te njejtit kane filluar germimet, mirpo ne munges te fondeve te 
duhura sipas tyre nuk kane mundesi te shpejtojne punimet. 
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Kontraktori arsyetohet se jane duke e penguar keto germime, mirpo sipas nesh nuk qendron kjo gje 
pasi qe kontraktori ende nuk ka perfunduar projektin detal perfundimtar i cili duhet te shqyrtohet 
te vuloset dhe te nenshkruhet nga palet, e pastaj te filloje me implementimin e projektit. 
Duhet cekur se kushtet ndertimore jane dhene nga MMPH dhe ne si klient garantojme se me se 
largu deri ne gjysmen e muajit qershor do te leshohet edhe leja ndertimore nga MMPH.  
Sipas dokumentacionit te kontartes kontrata me AQUAlIA & Hidroterm skadon ne fund te muajit 
MAJ, nga kosnulenca kemi kerkuar qe te inicohen procedurat e nevojshme per vazhdimin e 
kontrates per Fazen 2. 
Ne muajin qershor eshte marre Leja e ndertimit nga MMPH, me te cilen konstatohet se munde te 
fillojne punimet brenda afatit prej 9 diteve ne Fazen 2 te projektit, 
Kemi disa pengesa te vogla ne lokacionin e ITUZ-se pasi qe grupet arkeologjike jane duke vazhduar 
punimet per ruajtjen e mbetjeve te mundshme arkeologjike. 
Per me gjeresisht ekzistojne raportet periodike dhe tremujore te perpiluara nga konsulenca e 
projektit P2m Berlin, ku njoftohen KfW dhe te gjitha palet tjera te projektit. 
Sa i perket progresit te punimeve ne Fazen 2 gjate muajit Korrik, kontraktori eshte duke zhviluar 
punimet konform planit dinamik te pershkruar ne kontrfate, kemi patur disa pengesa te vogla nga 
Instituti Arkeologjik i Kosoves i cili eshte duke zhvilluar germime me karakter shpetimi te mbetjeve 
te mundshme arkeologjike, ne si kompani kemi njoftuar te gjitha instatncat relevante per 
mundesine e mbulimit te kostos se ketyre germimeve, mirpo deri me tani nuk na eshte pergjigjur 
askush, kemi njoftuar edhe banken Gjermane KfW dhe kemi kerkuar nga ta qe permes fondit te 
rimbursuar nga Komuna e Prizrenit te behet i mundur mbulimi i kesaje kostoje, te njejtit jo 
formalisht na kan thene se projekti nuk ka fonde per mbulimin e kesaje kostoje. 
Punimet jane duke u zhvilluar dhe ne te ardhmen munde te kemi pengesa ligjore nga Instituti 
Arkeologjik i Kosoves, mirpo pengesa teknike nuk kemi por per arsye te pageses se kostos kemi 
marr disa njoftime nga IAK te cilat munde te na paraqesin probleme administrative. 
Ne muajin Tetor sipas  je marrevshje te nenshkruar ne mes te Institutit Arkeologjik dhe KRU”HRJ” 
eshte bere kesti I pare I pageses se puneve arkeologjike ne vlere prej 25,000.00 Euro nga buxheti 
vetanak I kompanise. 
Gjendja e pagesave nga MMPH tek Kontraktoret per Fazen 2 te projektit te ITUZ-se. 
- Sipas Marrevshjes se vecant (LEa4) te nenshkruar se fundmi me date 13.04.2017,  nga KfW, 
MMPH, KRU"HRJ" dhe Komuna e Prizrenit, per vitin 2017 nga Buxheti i MMPH-se jane 
parapare 2,400,000.00 Euro per Projektin e Ujerave te Zeza ne Prizren/Faza 2 Impianti per Trajtimin 
e Ujerave te Zeza ne Prizren. 
- Nga kjo vlere per vitin 2017 qe nenkupton deri me sot jane shpenzuar-paguar nga MMPH 
gjithsejt 1,032,697.98 Euro. 
- Sipas Planit Dinamik te punimeve nga kontraktori AQUALIA ne muajin Nentor dhe Dhjetor te vitit 
2017 do te shpenzohen edhe       197,850.00+246,951.00=444,801.00 Euro. 
 

 Buxheti i parapare nga MMPH per vitin 2017:                         2,400,000.00 Euro 

 Te shpenzuara per vitin 2017: 1,032,697.98+444,801.00     =    1,477,498.98 Euro 

 Mbeten pa u shpenzuar per vitin 2017 edhe:                                 922,501.02 Euro 
 
Verejtje: 
Me qe sipas Planit Dinamik te punimeve te pershkruar ne marreveshjen Kontraktuale ne mes te 
KRU"HRJ" dhe Kontraktorit AQUALIA per Fazen 2 te Punimeve "Dizajni dhe Ndertimi i Impiantit per 
Trajtimin e Ujerave te Zeza ne Prizren" eshte parapare qe punimet te perfundojne ne fund te vitit 
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2018, MMPH konform Marreveshjes Financiare eshte e obliguar qe per vitin 2018 te ndaj mjetet e 
nevojshme, te mbetura per kete projekt: 
 
Te zotuara nga MMPH sipas Marreveshjes:                              5,000.000.00 Euro 
Te shpenzuara deri me tani ne projekt:                                      2,775,706.62 Euro 
Nga MMPH mbetet te ndahen per vitin 2018:                            2,224,293.38 Euro 
 
Qe nga fillimi I muajit Tetor ne lokacionin ku eshte duke u ndertuar ITUZ, nuk kemi kurrfar pengese 
ne aspektin adminsitrativ, me cka munde te konstatojme se Progresim I punimeve eshte duke 
rrjedhur normalisht, conform planit dinamik te rishikuar.  
Ne dispozicion eshte Raporti periodik nr.48 per muajin nentor, raport te cilin e formulon 
Konsulenca P2m. 
Per muajin e fundit te vitit 2017, ju njoftojme se Projekti eshte duke u zhvilluar konform kontrates 
dhe planit dinamik si ne kontraten e cila tani me ka skaduar, mirpo jemi ne pritje te vazhdimit te 
kontrates konform rregullave te FIDIC dhe miratimit nga KfW. 
Data e fillimit te projektit eshte vendosur muaji qershor i vitit 2017 dhe projekti pritet te perfundoj 
ne fund te vitit 2018, kurse ITUZ paraprakisht nen mbikqyrjen e kontraktorit dhe konsulences 
munde te filloje operimin me se largu deri ne muaji Shkurt 2019. 
Ju lutemi qe ne cfardo kohe dhe pa kurrfar hezitimi munde te kerkoni sqarime shtese ne lidhje me 
kete projekt nga Kryetari i Komitetit te ketije projekti Lulzim Paçarizi si dhe nga Raportet Periodike 
qe perpilohen nga konsulenca P2m& Alb Architect. 
 
Masat Shoqeruese (Asistenca Teknike): 
Ky projekt eskluzivisht eshte i finnacuar nga Qeveria Gjermane si grant i paster dhe si qellim kryesor 
ka mbeshtetjen e projektit te Ujerave te zeza per fazen 1 dhe Fazen 2. 
Kontraktori i perzgjedhur per implmentimin e ketije projekti eshte kompoania Gjermane DORSCH 
nga Gjermania dhe ajo vendore  KIWER nga Prishtina,  
Vlera fillestare e ketije projekti eshte 721,000.00 euro e percjellur me opsionet 3 dhe 4 te cilat 
munde ta rrisin vleren e ketije projekti. 
Projekti ka filluar me date 07.03.2017 dhe ndahet ne dy faza te Impmenetimit: 

• Faza 1 Ndertimi Institucional (24 muaj) 
• Faza 2 Mbeshtetje per Operimet e FTUZ (18 muaj) 

Detyrat Speciale te Fazes 1 
• Hartimi i planit tarifor per periudhen 2018-2020 
• Pergatitja e Konceptit te Menagjimit te Llumit 
• Detyrat Shtese (opcional) 
• Te percaktohet gjate fazes nismetare 

Mbeshtetja per Operimet e FTUZ-Faza 2  
• Mbeshtje e stafit gjate leshimit ne funksion te ITUZ-se 
• Organizmi i nje vizite studimore (opcionale) 
• Detyrat Shtese (opcional) 
• Te percaktohet gjate fazes nismetare, 

Mbi bazen e kesaje qe u tha me larte, konsulenca e ketije projekti ka perpiluar nje raport fillestar 
mbi gjendjen egzistuese te kompanise ne te gjitha resoret dhe ka parapare nevojen se ku do te kete 
nevoje me shume te intervenohet me trajnime dhe investime, si dhe ka parapare qe te aprovohen 
opsionet shtese, ky document si draft eshte derguar ne kfW, mirpo KfW ka kerkuar sqarime shtese, 
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te cilat sqarime jane duke u shqyrtuar nga kontraktori ne koordinim me klientin (HRJ) dhe pasi qe 
raporti fillestar te kompletohet si Raport Final do te kerkohet miratimin nga KfW. 
Ne kuader te ketije projekti gjate muajit korrik jane organizuar disa Workshope ne GIS dhe ne 
Financa si dhe eshte pergaditur kostoja e mundshme te cilen munde ta kete ITUZ gjate operimit, 
keto te dhena jane derguar ne ARRU permes Plan Biznesit Rregullator dhe do te inkorporohen ne 
tarifa sidomos gjate vitit 2019 dhe 2020 atehere kur do te filloj te operoj ITUZ-ja 
Gjate muajit shtator punimet kan vazhduar conform planin dinamik, per momentin punimet 
arkeologjike kan ngecur per shkak te se ende nuk eshte kryer pagesa sipas kerkeses se IAK. 
Per cdo gje tjeter ne lidhje me kete project munde te na kontaktoni ne cdo kohe. 
 
 
 
 
 

 



48 
 

     

Kryeshefi  Ekzekutiv 

 
Dep. i Financave 

 

Shërbimi Rajonal 

për Konsumatorë  

Zyre per konsumatore 
PZ, MA, DR, SU 

Kontrolla 

Komisioni i 
Auditimit 

Faturimi 

 

Inkasimi 

Kontabiliteti material 

Kontabiliteti financiar 
PZ, SU, DR , MA 

 
DR MA, DR 

Mirmbajtje  dhe 
pastrim i objekteve 

 
Dep. Administrativ 

 

Kontabiliteti Financiar 
Rajonal 

 
Shkyçja/RiKycja 

 

       Zëdhënësi 

Zyrtari i Auditimit të 
mbrendshëm 

Administrat/Resurset  
Njerezore 

Zyra ligjore 

 

IT 

 

Dep. Teknik 

Depoja 

Autoparku 

Planifikimi 

Zhvillimi 

 
GIS 

nivel Regjional 
 

 
G P S- 

matje ne teren 

 

Mirëmbajtja e 
pompave 

 

Mirembajtja e sistemit 
te kanalizimit 

 

Riparimi/Kalibrimi 
dhe montimi i 

ujematesve 

 

Prodhimi i ujit 
 

Distribuimi 

 

Mirembajtja e sistemit 
te ujesjellsit 

 Arka kryesore  dhe 
Portoarkat 

 
Detektim irrjetit dhe 

humbjeve 

 

 Sherbimi i sigurise   
dhe emergjentës 

Logjistika 

Setori i kualitetit te Ujit 
te pijes 

 

Kontrolli fizko-kimik 
dhe bakteriologjik 

 

Zyrtari per  raportim 
Dhe Plan Biznes 

 

Zyrtare per administrate 
dhe protokoll 

Udhëheqësi i 

Njësisë- Prizren 

Udhëheqësi i 
Nj.P. - Suharekë 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Dragash 

 

Udhëheqësi i 
Nj.P.- Malishevë 

 

Zyrtari 
prokurimit 

Menaxher i Projekteve 

Zyrtare per Aseta 

Bordi i Drejtoreve 

STRUKTURA ORGANIZATIVE 

KRU ,,HIDROREGJIONI JUGOR” SH.A.  PRIZREN 


